



su meta debe ser...

MONTESA

DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO,

SAGAMOT, S.L.

Pza. Domecq, 3 * Jerez



EDITADA POR LA ASOCIACION DE LA PRENSA DE JEREZ

Director: Alejandro DAROCA DE VAL

Año IV. N.º 205. Lunes, 30 octubre 1967. Dto. L. CA. 192/1963. Precio 3 pesetas.
Dirección y Admón., Cardenal Herrero, 2, Tpd. — Teléfonos: 34 20 08 y 34 30 26.



su asistencia
al trabajo con

Mobylette

sin matricula
ni carnet

DISTRIBUIDOR OFICIAL:

Juan Garcia Jarana

CANALEJAS, 16 — JEREZ

PABLO VI NO PUDO ASISTIR A LA CANONIZACION DEL HERMANO BENILDO

El médico le ha aconsejado no salga de sus habitaciones

CIUDAD DEL VATICANO, 29. — (Efe).— Su Santidad el Papa Pablo VI no ha asistido esta mañana, contrariamente a lo que se informó ayer, a la ceremonia de canonización del hermano Benildo, de las Escuelas Cristianas, fundadas por San Juan Bautista de la Salle, ni tampoco al acto final del Sínodo Episcopal.

En un comunicado oficial, se ha informado esta mañana que el Romano Pontífice ha pasado una noche "poco tranquila y con fiebre".

Se añade que el médico de cabecera del Santo Padre ha considerado "oportuno que el Papa no abandone hoy sus habitaciones".

Posteriormente se informó que el Papa no pronunciará este mediodía su habitual alocución de los domingos, cancelando la aparición en la ventana de su estudio privado.



(Foto Archivo)

Hoy, conferencia de Bresca en la Jefatura Local del Movimiento

Con motivo del XXXIV aniversario de la fundación de Falange Española, a las ocho de la tarde de hoy, en el salón de actos de la Jefatura Local del Movimiento, pronunciará una conferencia el consejero provincial, camarada Antonio Bresca Fernández.

CONFERENCIA DEL JEFE PROVINCIAL DEL MOVIMIENTO

En el salón de actos del Colegio Oficial de Médicos, en Cádiz, esta tarde, a las ocho y media, pronunciará una conferencia conmemorativa del XXXIV aniversario de la fundación de Falange, el jefe provincial del Movimiento, don Santiago Gui-

lén Moreno. El acto será público.

Otros diversos actos se celebrarán hoy en diversas poblaciones de la provincia, con intervención de oradores locales. Con estas conferencias y las ya celebradas, en toda la geografía gaditana se ha conmemorado la fundación de Falange Española.

EN SANLUCAR

Hoy, a las ocho de la tarde se celebrará en el salón de sesiones del Ayuntamiento una conferencia a cargo de don Francisco López-Tello Val delomar, secretario provincial de Sindicatos, que versará sobre el "29 de octubre" en el XXXIV aniversario de Falange Española.

EL AT. DE MADRID SIGUE AL MANDO DE LA CLASIFICACION

EMPATO EN EL BERNABEU (0-0) EN UN MAGNIFICO ENCUENTRO

Severa derrota del Xerez en Granada (3-0)

El Jaén logró un positivo en Carranza

El Jerez Industrial goleó al Onubense (7-0)

Se reanudó la Liga, después del paréntesis de la Copa del Generalísimo y partido internacional, y los equipos, en sus tres divisiones, han ido deparando esas sorpresas que hacen el campeonato sumamente interesante. En Primera División cabe destacar el empate del Atlético de Madrid en el terreno madridista. En Segunda, grupo primero, el Xerez regresó de Granada de vacío y con un resultado nada agradable para nadie. Otros tres goles en contra, por ninguno en el haber, ya van pesando demasiado. En cambio, el Jerez Industrial se desquitó de tardes anteriores y al hacer encajar siete tantos al Atlético Onubense, dio satisfacción a los aficionados. De todo ello informamos ampliamente en páginas interiores.



BEATO fue uno de los pocos en salvarse del naufragio jerezano en "Los Cármenes"

(Grabado Archivo)



Tarde goleadora del Jerez Industrial frente al Onubense. Siete goles dan buen cuenta del fútbol ofensivo jerezano, donde el arrollador y pujante delantero centro Totó se convirtió en héroe del encuentro, al marcar tres magníficos goles y participar activamente para que sus compañeros Lima, en dos ocasiones, y Vega en otras dos, aumentaran el tanteo. En la foto de M. Iglesias se puede observar a Totó en una de las muchas veces que se presentó ante el portero visitante, para aprovechar el posible rechace. — (Información en página 6).

LORA TAMAYO LLEGARA HOY A CADIZ

Para presidir diversos actos inaugurales, llegará hoy a Cádiz el ministro de Educación y Ciencia, don Manuel Lora Tamayo.

7 días

Resumen local y provincial

El aniversario del discurso fundacional del Teatro de la Comedia se conmemoró en toda España con gran solemnidad, recordándose la fecha fundacional de los 34 años de Falange Española. Hoy se celebrará en nuestra ciudad una reunión extraordinaria del Consejo local de FET de las JONS y tras ella, un acto político en el que intervendrá el inspector provincial del Movimiento, don Antonio Bresca Fernández, que pronunciará la lección política.

Lo mismo en la capital que en todos los pueblos de la provincia, se han celebrado o están anunciados los actos que conmemoran la fundación de la Falange por José Antonio Primo de Rivera. Con la intervención en la capital del jefe provincial del Movimiento y gobernador civil, don Santiago Guillén Moreno, se puso de relieve la trascendencia de la fecha fundacional. Aquel 29 de octubre de 1933 adquiere caracteres de renovación intensa, de grandeza y prosperidad de nuestro pueblo. HOJA DEL LUNES, unida con toda la Prensa de España, se une en este 34 aniversario al acto fundacional del Teatro de la Comedia en que José Antonio Primo de Rivera proclamara los Principios de una nación, de un estilo nuevo que llevan a España bajo la mano del Caudillo Franco por rutas gloriosas.

RESUMEN LOCAL

Con motivo de la festividad de San Rafael Arcángel, la Orden Hospitalaria de San Juan de Dios, dedicó en el sanatorio de Santa Rosalía solemnes funciones a su Santo protector.

El triste acto del sepelio del cadáver de don José Benítez López, fallecido en un infortunado accidente de cacería, constituyó una gran manifestación de duelo en la que estuvieron representadas todas las clases sociales de la ciudad.

Con motivo de la festividad de Cristo Rey, en el colegio de San José se clausuró el ciclo de conferencias organizado por la Asociación de Antiguos Alumnos.

El Patronato "S. Francisco Javier" de la Hermandad de Nuestra Señora del Amor y Sacrificio, inauguró 16 de sus viviendas, acto que fue presidido por el alcalde de la ciudad, duque de Primo de Rivera.

Un grupo de agregados aéreos de diversas embajadas acreditadas en España, visitaron nuestra ciudad.

El alcalde de Jerez, duque de Primo de Rivera, fue nombrado vocal del Comité Olímpico español.

La Agrupación Namuncurá puso en escena "Las tres perfectas casadas", de Casona, en el salón cultural "Federico Mayo" adscrito a la parroquia de San Rafael.

RESUMEN PROVINCIAL

Monseñor Cirarda pronunció una interesante conferencia en el salón de actos del Colegio Oficial de Médicos de Cádiz, disertando sobre el tema "Ante el año de la fe".

Cádiz conmemoró la festividad de sus Patronos San Servando y San Germán, celebrando en distintos templos diversos actos en su honor.

El almirante del Departamento Marítimo señor García Agulló, recibió la visita de diversos agregados navales extranjeros.

El ministro de Información y Turismo inauguró en San Roque la Escuela Sindical de Hostelería, destacando en su discurso el empeño de contribuir el Estado a elevar desde todos los ángulos la zona del Campo de Gibraltar.

Mañana, apertura de curso en la Academia de San Dionisio

Mañana martes, día 31 se celebrará el solemne acto de apertura del curso académico 1967-68 de la Academia Jerezana de San Dionisio de Ciencias, Artes y Letras.

La lección inaugural estará a cargo del catedrático de la Facultad de Derecho de la Universidad de Sevilla, don Jaime García Añoveros, quien desarrollará el tema "El reparto de la carga tributaria en España".

La sesión académica dará comienzo a las ocho y cuarto de la tarde en los locales sociales de la Academia, pudiendo asistir cuantas personas estén interesadas en el tema.

Farmacias de guardia

Servicio de nueve y media de la mañana a once de la noche:

Marqués de C. Arizón, 32; Fermín Aranda, 7; Manolete, 4 (Barriada La Constancia); Calvo Sotelo, 10 y Barriada Santo Tomás.

Servicio de once de la noche a nueve y media de la mañana:

Marqués de C. Arizón, 32; Calvo Sotelo, 10 y Barriada Santo Tomás.

CON EL ESCAPE LIBRE usted ataca la salud de todos y ensucia la ciudad. Llevando el motor bien reglado, lo evitará.

HOMENAJE A GARCIA DE VILLEGAS



El pasado sábado en el restaurante El Bosque le fue tributado por la clase médica un homenaje al practicante don Francisco García de Villegas. La foto nos muestra el momento en que el homenajeado recibe uno de los obsequios que le fueron entregados como recuerdo del afecto de todos sus compañeros de profesión, así como de toda la clase médica. El acto, muy concurrido, tuvo facetas de gran emoción para el homenajeado al recibir el tributo cordial, admirativo y entrañable de todos los reunidos. (Foto M. Iglesias).

ESPECTACULOS

TEATRO VILLAMARTA. A las 7. Estreno. **LOS BRAVOS EN LOS CHICOS CON LAS CHICAS.** Technicolor. (Menores).

CINE RIBA. A las 7. **LA CIUDAD SUMERGIDA.** Color, PanaVisión. (Menores).

CINE VALERIA. A las 7.30. **ALAMBRADAS DE VIOLENCIA.** Technicolor, CinemaScope. (Mayores 14 años).

CINE LUZ LEALAS. Ultimos días. Atención-horario: 6.30 y 9.15. Estreno. **TODD-AO** pantalla gigante **SONRISAS Y LAGRIMAS** Color de Luxe. Precios: 25 - 22 - 20 (Menores).

CINE JEREZANO. 7. Estreno. **EL LIQUIDADOR** PanaVisión y Metrocolor. (Mayores 18 años).

CINE SOL. A las 7. **LOS PIRATAS DE MALASIA** CinemaScope y Eastmancolor. (Menores).

CINE DELICIAS. 6.30. **LOS PIRATAS DE MALASIA** CinemaScope y Eastmancolor. (Menores).

Crítica de películas

«LOS CHICOS CON LAS CHICAS». (Villamarta)

Nacionalidad: Española. Productora: Estudios Moro. Distribuidora: Interpeninsular Films, S. A. Género: Musical. Color: Eastmancolor. Director: Javier Aguirre. Principales intérpretes: «Los Bravos», Iran Eory, Manolo Gómez Bur, Lily Soldevilla, María Luisa Ponte, Guadalupe Muñoz Sampedro, «Tip» y Rafaela Aparicio. Duración: 75 minutos.

No es muy original que digamos el tema de esta película que más que nada sirve de pretexto para el lucimiento del conocido y famoso conjunto musical «Los Bravos».

La temática del film nos presenta a cinco muchachos —«Los Bravos»— integrantes de un celebrado conjunto musical que, un poco a duras penas logran escapar de sus «fans» y de su severo manager y se marchan a pasar unos días de descanso al campo. Tienen la «mala fortuna», pudiéramos decir, de plantar su tienda cerca de un internado de señoritas, bastante chapado a la antigua. Una de ellas se enamora del cantante del conjunto. Ello y el procurar «colarse» en el recinto estudiantil complica un poco la vida a los muchachos y hace tambalear la austeridad y severidad del centro docente al que los chicos «pusieron sitio».

La película, sin que sea nada del otro jueves y en la que interpretativamente lucen más los veteranos actores que los jóvenes músicos, está resuelta felizmente, advirtiéndose una realización favorable respecto a otras producciones del género, ya que el director de «Los chicos con las chicas», Javier Aguirre, ha contado con elementos técnicos suficientes para que el film resulte entretenido y atractivo.

Las melodías de «Los Bravos», algunas famosísimas como la que sirve de título a la película en cuestión,

constituyen la mayor fuerza atractiva de la cinta. Sus «fans», especialmente, quedarán más que complacidos al ver, y sobre todo, al escuchar a sus ídolos en la feliz interpretación de un escogido ramillete de sus mejores canciones. El admirado conjunto musical, cuyas intervenciones se prodigan a lo largo de todo el film, ameniza la zapatista que se organiza en el colegio de señoritas y sus aledaños, proporcionando a la cinta jovialidad, ritmo actual y hasta, en algunos momentos frescos.

Si bien «Los Bravos», en lo suyo especialmente, constituyen el eje interpretativo de «Los chicos con las chicas», no debemos olvidar la buena labor desarrollada ante las cámaras por la bellísima y cien por cien atractiva Iran Eory, Manolo Gómez Bur, Guadalupe Muñoz Sampedro y María Luisa Ponte, entre otros actores y actrices.

El film cuenta con una buena fotografía en color y con el ritmo adecuado a este tipo de películas.—L. P.

Delegación de Hacienda

La Delegación de Hacienda de Jerez, pone en conocimiento de los perceptores de Clases Pasivas del Estado, que perciben sus haberes por esta Delegación, que el pago de las referidas atenciones correspondiente al mes de octubre, se efectuará en los días y horas que se detallan:

Día 2 de noviembre: Montepío Militar, Montepío Civil y jubilados.

Día 3 de noviembre: Retirados y nóminas de altas y atrasos.

La Ayuda e Indemnización Familiar se pagarán los mismos días que sus haberes.

El pago empezará a las doce y treinta horas, hasta las catorce, de los días indicados.

La Hermandad de capataces y costaleros celebró la función principal

Quedó expuesta en función de besamanos la imagen de la Santísima Virgen

A las once de la mañana de ayer domingo y como acto final de los solemnes cultos que la Archicofradía del Inmaculado Corazón de María y Madre de Dios del Rosario Patrona de Capataces y Costaleros ha celebrado en la iglesia de San Juan de los Caballeros en honor de sus titulares, se celebró la función principal de Instituto.

Con tal motivo fue oficiada una misa solemne por don Claudio Pérez Antón, párroco castrense, quien pronunció una homilía.

A esta primera función de Instituto de la Hermandad de Capataces y Costaleros de Jerez, asistieron representaciones de la Hermandad de Capataces y Costaleros de Sevilla, Hermandades jerezanas de penitencia del Cristo de la Buena Muerte; Santísimo Cristo de la Caridad; Santísimo Cristo del Amor; Nuestro Padre Jesús del Desprecio de Herodes; la Oración en el Huerto; Hermandad de la Esperanza de la Yedra y la de Nuestra Señora del Mayor Dolor.

Durante todo el día y hasta el próximo día uno, estará en solemne ceremonia de besamanos la imagen de la Santísima Virgen, titular de la Hermandad.

SANTOS DE HOY

Santos Alonso Rodríguez, S. J., cf., Cenobio, Teonesto, obispo, Marcelo, Claudio, Luperco, Victorio, Cenobia, Julian, Edo, Macario, Saturnino, Máximo, Luciano, Eutroplia, mártires; Gerardo, German, Serapión, obispos.

Misa: Del domingo III de Epifanía.—Verde.—IV cl.

Ecos

BAUTIZO

En la tarde del pasado sábado y en la iglesia parroquial de San Pedro se celebró el bautizo de una preciosa niña, cuarto fruto del matrimonio de don Francisco A. Rubio Caballero y doña María del Rosario Vázquez García. La nueva cristiana fue apadrinada por sus tíos don Miguel Rubio Caballero y doña María Luisa Vázquez García, siéndole impuesto por nombre el de María Jose.

ENFERMO

Desde hace unos días guarda cama aquejado de fuerte ataque gripal nuestro estimado convecino don Manuel Castellano Jiménez, al que deseamos rápido restablecimiento.

NATALICIO

Han visto dobiemente bendecido su hogar con el nacimiento de un niño y una niña los señores de Rodríguez García (don Angel), ella María Wuafiar Domínguez.

Dr. RAFAEL ARGUELLES

suspende su consulta hasta previo aviso.

EL ARZOBISPO DE PUERTO RICO EN JEREZ

En visita particular llegó en las primeras horas del día de ayer a Jerez el arzobispo de Puerto Rico, quien tras oficiar la santa misa en el convento de las RR. Dominicas del Beaterio, realizó algunas visitas, pernoctando en dicha casa religiosa.

Sobre las nueve de la mañana de hoy será recibido por el obispo-vicario de Jerez, y seguidamente emprenderá viaje hacia Cádiz.

CONDUCTOR DE AUTOBUS: en la calle usted es el más fuerte; no abuse de su fuerza.

TELEVISION

PROGRAMAS PARA

HOY LUNES SOBREMESA

- 2,00.—Carta de ajuste.
- 2,10.—Presentación.
- 2,11.—Avances informativos.
- 2,13.—Panorama de actualidad.
- 3,00.—Telediario.
- 3,30.—España al día.
- 3,40.—Novela. Hoy: «El burador».
- 4,10.—Semana Preolímpica de Méjico. Retransmisión diferida de diversas pruebas.
- 5,10.—Cierre.

TARDE

- 6,45.—Carta de ajuste.
- 7,00.—Presentación y avances.
- 7,02.—Jardín.
- 7,30.—Avance informativo.
- 7,35.—Los libros.
- 7,45.—Documental: «Nuestro tiempo». — Hoy: «Alerta al hombre». (Primera parte).
- 8,15.—«Figuras en su mundo». Hoy: Tapia, pintor.
- 8,25.—Momento cultural.
- 8,30.—Dibujos animados.

NOCHE

- 8,40.—Ayer domingo. Información taurina y deportiva.
- 9,30.—Telediario.
- 10,00.—«TVE es noticia».
- 10,25.—«Esta es su vida», en torno a Antonio Bienvenida.
- 10,55.—«Camino y canciones». Un programa sobre folklore español, realizado en colaboración con la Sección Femenina.
- 12,00.—Telediario. Última edición.
- 0,25.—«El alma se serena».
- 0,30.—El programa de mañana: Meditación y cierre.

Comentario a la VI jornada de Liga

Ningún equipo de Primera ganó fuera

CLASIFICACIONES

Table with columns: EQUIPOS, PRIMERA DIVISION, J, G, E, P, F, C, P, P, N. Lists teams from 1 to 16 with their respective statistics.

M.V. MODELOS 150 Y 235 C.C. velomotor PILES 50 c.c.

Table with columns: EQUIPOS, SEGUNDA DIVISION (Grupo I), J, G, E, P, F, C, P, P, N. Lists teams from 1 to 16 with their respective statistics.

M.V. CUENTA CONTIGO

Table with columns: EQUIPOS, SEGUNDA DIVISION (Grupo II), J, G, E, P, F, C, P, P, N. Lists teams from 1 to 16 with their respective statistics.

M.V. PRESTA UN BUEN SERVICIO

Table with columns: EQUIPOS, TERCERA DIVISION (Grupo XI), J, G, E, P, F, C, P, P, N. Lists teams from 1 to 16 with their respective statistics.

M.V. ES...¡CALIDAD!

Table with columns: EQUIPOS, TERCERA DIVISION (Grupo XII), J, G, E, P, F, C, P, P, N. Lists teams from 1 to 16 with their respective statistics.

M.V. concesionario provincial, Jose L. Garcia Lopez - Cepero

Empate en Bernabeu entre los rivales madrileños

Infructuosa salida del Xerez a Granada

De los equipos con potencia técnica que les tocaba hoy viajar, sólo el A. de Madrid y el A. de Bilbao han conseguido un punto de sus salidas. Estos resultados entraban dentro del pronóstico general...

También tiene una gran significación la victoria del Sevilla, sobre todo por su dimensión. Al jugar en Sánchez Pizjuán había que atribuirle, claro, equilibradas posibilidades de triunfo y derrota ante la categoría del visitante...

Zaragoza y Valencia, equipos que viajaban a terrenos en principio posibles para sus aspiraciones, han defraudado al no haber sabido ninguno de ellos marcar un solo tanto...

SEGUNDA DIVISION

Otros tres goles en la puerta de Serrano por ninguno de los delanteros del Xerez. En lo que pueda tener esto de sintoma es necesario cuanto antes aplicarle la terapéutica precisa para que la cosa no quede en mal endémico. Creemos que al equipo le hace falta moral, aunque en la mitad de las ocasiones la moral se llama Aliás. Adivinábamos al conocer la alineación que presentaba Manolite que el Xerez no marcaría ningún gol...

Pero comentemos la jornada en nuestro grupo. El Granada, con este claro triunfo de ayer, se destaca ya como favorito, pues el Huelva, que le seguía de cerca, pierde varios enteros al no haber conseguido puntuar ante el colista. Un mal paso de los onubenses que les hace bajar al sexto puesto. La jornada en sí ha tenido caracteres caseros, de los que hay que eliminar solamente el tropiezo del Cádiz en casa...

TERCERA DIVISION

Portuense, Sevilla Atlético y Jerez Industrial siguen destacados en plan de grandes favoritos. Los tres obtuvieron ayer triunfos claros, el más abultado el del Industrial que consiguió una verdadera goleada ante un Onubense cuajado de bisoños futbolistas; el más meritorio quizás, el triunfo de los sevillanos, que lograron batir a los sanluqueños en El Palmar. El Portuense dio cuenta del Rota, que era previsible y por una diferencia normal. La distancia de estos tres equipos sobre sus inmediatos seguidores es ya de tres y más puntos...

Partidos para el domingo

Table listing matches for the first, second, and third divisions, including teams like Español-Real Sociedad, Sabadell-Barcelona, At. Madrid-Málaga, etc.

RESULTADOS

Advertisement for Vespa models: 50 c.c., 125 c.c., 150 c.c. PRIMERA DIVISION. Results: R. Sociedad, 2; Zaragoza, 0. R. Madrid, 0; At. Madrid, 0. Córdoba, 2; Las Palmas, 1. Elche, 1; Sabadell, 1. Sevilla, 3; Español, 0. Málaga, 2; At. Bilbao, 2. Barcelona, 2; Betis, 1. Pontevedra, 1; Valencia, 0.

Advertisement for Vespa: gana en la calle. FACIL APARCAMIENTO. COMODA · ELEGANTE · LIMPIA. SEGUNDA DIVISION. Results: Europa, 3; Osasuna, 0. Constancia, 2; Huelva, 1. Badajoz, 0; Lérida, 2. Tenerife, 2; Mallorca, 0. Badalona, 2; Santander, 0. Granada, 3; Xerez, 0. Torrelavega, 2; Langreo, 2. Cádiz, 2; Jaén, 2. Oviedo, 1; Gijón, 1. C. Sotelo, 2; At. Ceuta, 0. Valladolid, 2; Burgos, 0. Alcoyano, 1; Hércules, 0. Rayo Vallecano, 1; Ferrol, 0. Murcia, 3; Mestalla, 1. Coruña, 1; Celta, 0. Levante, 0; Castellón, 0.

Advertisement for Vespa: SUB-AGENCIA OFICIAL R. BENITEZ. Pl. Plateros, 5 - JEREZ.

Advertisement for Vespa: TERCERA DIVISION. Results: Hispania, 2; Algeciras, 3. San Fernando, 3; Coria, 0. Vendalia, 2; Fuengirola, 1. Riotinto, 1; Alcalá, 0. Linares, 4; Marbella, 2. Sanluqueño, 1; Sevilla At., 2. Ilturgi, 0; Malagueño, 0. La Palma, 0; Balón de Cádiz, 2. B. Linense, 4; Torremolinos, 0. Carmona, 2; Utrera, 1. Victoriana, 2; Estepona, 2. Portuense, 3; Rcta, 1. Meilla, 2; R. Granada, 0. Jerez Industrial, 7; Onubense, 0. Adra, 1; Almería, 2.

Advertisement for Vespa: CAMPEONATO REGIONAL. Results: Florida Industrial, 1; El Tor no, 2. Riveria, 3; Florida D., 2. Roteña, 1; Flamenco, 0. El Pilar, 3; Jédula, 1. Trebujena, 1; Sindicales PR dos. Puerto Real, 6; Fomento, 1. Santo Domingo, 2; Balón, 0. Jerez C. F., 2; Pt San Fernando, 0. Guadalete, 5; Tarifa, 1.

Advertisement for Vespa: LA QUINIELA FUE ASI ofrecida por: «ANDALUZA DE MOTORES»

Advertisement for Ebro and Massey-Ferguson: CONCESSIONARIO: EBRO Y MASSEY-FERGUSON. CAMIONES TRACTORES. REPUESTOS LEGITIMOS. TALLER Y ESTACION DE SERVICIO. Km. 635 crtrra. Madrid/Cadiz

El Xerez sucumbió en Granada ante el mejor juego del líder (3-0)

Los jerezanos jugaron a la defensiva, facilitando el ataque local

Aguantó bien el Xerez en el primer tiempo, para desconcertarse en la continuación

Crónica de Antonio Arias

El Xerez C. D. ha vuelto a perder su tercer desplazamiento. Este, al menos se esperaba. Ya estamos curados en salud, porque desde principios de temporada nos hemos ido forjando la idea de que este año los azules de Manolete tendrán que perder más de un encuentro. Pero, ¿todos? Aún nos encontramos con vaqueantes. Porque un hecho, por lo menos, si nos llena de asombro. ¿Puede un equipo, con las aspiraciones del Xerez, no haber marcado un sólo gol fuera de su terreno? Alguna razón debe de haber para ello, aunque no acertemos a comprenderla.

En este encuentro, al menos, frente al líder, frente al equipo de delantera más realizadora del Grupo, el que hasta el momento ha dado las mejores tardes de fútbol, se justifica el resultado. El Xerez, sabiendo que se le tenía que ver con un equipo de la talla del Granada y máxime teniendo en cuenta que el partido se jugaba en "Los Cármenes", salió con un sistema netamente defensivo, sacrificando su juego de ataque y limitándolo tan sólo a un contragolpe poco eficaz, dado el número escaso de hombres en punta y, por otro lado, la solidez defensiva de los blaquirrojos. Así, el Xerez vio reducidas al mínimo sus posibilidades de gol, confiando tan sólo en poder aguantar bien atrás a los peligrosos delanteros del Granada, en la esperanza de obtener así el punto que enjugase su negativo.

Para ello, Manolete hizo reaparecer en la línea de medios a Bailaro, formando así con cuatro defensas natos: Gofí, Alavedra, Bailaro y Arteaga. Por otra parte, el otro medio, Gerardo, jugó su habitual posición de hombre de cierre, para que la pareja de interiores se encargasen —con poca fortuna, por cierto— de elaborar juego en el centro del campo. Quedaban, pues, Beato, Canario y Villita como puntas de lanza que rompiesen el camino hacia gol. Este sistema táctico, plenamente defensivo, con un Xerez decidido a "amarrar" el empate por todos los medios, facilitó la labor de ataque de los granadinos que tuvieron en Barrenechea a un delantero más, al dedicarse Barrachina al marcaje de Canario y quedar Zubiaurre libre para cubrir huecos por donde pudiesen llegar las posibles incursiones jerezanas. Santos vigila-

Granada, 3 (Ureña, Flores y Miguel); Xerez C. D., 0.

ALINEACIONES

Granada. — Nito (1); Lorenzo (1), Barrenechea (3), Zubiaurre (2); Santos (1), Barrachina (2); Flores (1), Ureña (3), Miguel (2), Gerardo (2) y Vicente (3).

Xerez. — Serrano (1); Gofí (2), Alavedra (2), Arteaga (1); Bailaro (2), Gerardo (1); Beato (2), Aramendi (1), Canario (2), Romero (1) y Villita (2).

GOLES

1-0 Nueve minutos. Arteaga despeja defectuosamente un balón y lo deja plácidamente al borde del área, donde Ureña, tras pararlo con el pecho, suelta un tiro a media altura que se cuele junto al poste izquierdo de Serrano.

2-0 Cincuenta y siete minutos. Flores centra desde el extremo, sin aparente peligro. Intenta rematar, sin conseguirlo, Vicente y cuando Serrano va a recoger el balón, resbala y el esférico se cuele rodando en el marco jerezano.

3-0 Sesenta y dos minutos. Gran jugada de Vicen-

te por el lateral izquierdo, con centro raso que remata Miguel, adelantándose a la acción de la defensa xerezista, y bate a Serrano por tercera vez.

ARBITRO

Alonso Pérez dirigió la contienda. Bien, siguiendo el juego de cerca y acertado en sus apreciaciones. Quizá, un poco condescendiente con el juego duro.

INCIDENCIAS

Lleno bastante considerable en "Los Cármenes". Había ambiente de expectación reflejado en las gradas, donde fue muy numerosa la presencia de aficionados jerezanos. Tarde muy agradable de sol y temperatura.

Muchas veces se precisó de la presencia de los masajistas en el campo, en especial Cristóbal. El juego, sin llegar a ser marrullero, pecó de virilidad. Fueron atendidos, por parte jerezana, Beato, Aramendi, Gerardo, Gofí y Arteaga, que actuó lesionado todo el segundo tiempo. Por el Granada, Vicente y Barrachina.

cobertura aguantaron cuanto pudieron, con más voluntad que acierto, la pareja de medios efectivos, Aramendi-Romero, se perdió por completo, nadando en la ineficacia. Ello dejó sin conexión a la delantera, donde Beato jugaba siempre por el centro, en apoyo de Canario, renunciando a sus penetraciones por el extremo, que son —pese a que alguien opine lo contrario— las que crean mayores situaciones de peligro. El duelo que en el primer periodo habían mantenido la triplata de ataque del Xerez con la zaga blanquirroja quedó ahora reducida al fallarles a Villita, Canario y Beato, los hombres que ligasen el juego desde atrás.

Y, por último, un tercer gol granadino, bellísimo de ejecución. Vicente ganó en sprint a Gofí y centró raso, para que Miguel, lanzado y escurriéndose de la vigilancia del defensa, empalmase el último gol.

En resumidas cuentas, se puede decir que el Xerez salió a "Los Cármenes" ya vencido. O, por lo menos, renunciando a ganar, con el equipo encerrado atrás. A mí se me vino a la memoria la frase típica de que la mejor defensa es un ataque porque así obligas al enemigo a defenderse y le impides que te acose. Además, tuvo un defecto capital que puede ser la causa de que el equipo no haya marcado fuera de su terreno ni un sólo gol todavía: No se tira a puerta y, así, no se puede marcar. Por lo tanto, habrá que esperar otros 15 días para que se presente la oportunidad de enjugar el dicho negativo que se arrastra, dando por supuesto de que el Xerez gane su próximo encuentro en el estadio.

CURADOS EN SALUD, AUNQUE CONVALECIENTES

ba a Beato y Lorenzo a Villita; mientras que en el Xerez, Bailaro hizo lo propio con Ureña, Alavedra con Miguel y Gerardo con su homónimo en el equipo rival, mientras los laterales se encargaban, como es lógico, de los extremos.

OFENSIVA GRANADINA

Desde el primer momento, el Granada salió decidido a buscar un gol que le asegurase momentáneamente el partido. Una ofensiva furiosa, con un juego rapidísimo y penetrante de sus cinco delanteros, que no se atenan a demarcaciones fijas, en especial el hábil Vicente, hicieron emplearse a fondo a la zaga del Xerez e intervinieron Serrano en tres ocasiones. Desde ese mismo momento, el Granada evidenció una perfecta preparación física y un entendimiento nada común entre sus hombres. El juego, al no encontrar obstáculos en el área local, venía creado por las líneas de cobertura blanquirrojas y se abría en peligroso abanico sobre los extremos, para acabar en remates con sello de gol de los delanteros que aprovechaban estos servicios.

Sin embargo, fue el Xerez quien forzó el primer córner y, además, quien tuvo las dos mejores oportunidades de gol, antes de que Ureña obtuviese el de su equipo. Beato, cuando iban

cinco minutos de partido, realizó una jugada soberbia y acabó centrando raso hacia donde Aramendi y Villita esperaban para el remate. El balón vino bien a los pies del extremo izquierdo jerezano, pero en sus ansias de tiro, marró lentamente cuando la ocasión para el gol era óptima. La otra oportunidad la tuvo el siempre oportuno Canario. Acosaba el ariete al portero Nito y éste, para no infringir la nueva ley de los cuatro pasos intentó sacar con apresuramiento. El chut del meta granadino dio en la espalda de Canario y el balón tomó la trayectoria del marco, sin que nadie pudiese hacer nada por detenerlo. Cuando toda la afición jerezana cantaba el gol, el esférico botó a un metro de la línea de gol y, tomando raro efecto, volvió hacia el punto de penalty, en lugar de seguir su trayectoria hacia la red. Aquí se esfumarían las dos mejores ocasiones de todo el encuentro, ya que unos minutos después de estas jugadas, exactamente en el nueve, el fallo de Arteaga dio ocasión a Ureña para poner al Granada con ventaja en el marcador.

El Xerez siguió aguantando bien los ímpetus granadinos que, no obstante, elaboraban un fútbol de gran

clase. Su delantera, en un torbellino de rapidez, de desmarque y de compenetración, obligó a Serrano a intervenir con decisión en varios despejes decididos y valientes, mientras Gofí salvaba poco después un balón ante el que se cantaba nuevo gol local. Tal y como en esos 45 primeros minutos jugó el Xerez, la afición mantenía viva la esperanza de que en cualquier contragolpe afortunado llegase el empate. Canario volvió a tener la ocasión, cuando tiró desde fuera del área el único disparo a puerta que los delanteros del Xerez hicieron en todo el partido. El chut del ariete jerezano fue a las manos de Nito.

UN SEGUNDO TIEMPO DE DESCONCIERTO

Posiblemente, si al Xerez no le llegan a marcar a los doce minutos del segundo tiempo un gol de «verbenas», en el que poco mérito o ninguno cabe atribuirle a su ejecutor, quizá el equipo se hubiese mantenido en el mismo tono de juego, aguantando ese resultado mínimo y buscando en el albur el hacer la diana precisa. Pero, ese gol... Flores, el menos efectivo de la gran delantera granadina, centró un balón con intenciones de que éste fuera rematado por cualquier compañero de equipo. El centro iba templado y sin peligro directo hacia la puerta. Vicente hizo el intento de remate, sin llegar a conseguirlo, por lo que Serrano se dirigió hacia el balón que rodaba hacia el poste derecho. Resbaló, inexplicablemente el meta jerezano y, mientras el balón se introducía mansamente en su portal, el número dos se colocaba en el casillero de goles granadinos.

A partir de aquí el Xerez se desconcertó por completo. Menos mal que el reparado Bailaro cortaba todo lo que había que cortar y más, mientras Alavedra luchaba en dura pugna con el peligroso Miguel. Gofí, más libre y más suelto, al estar Vicente alterando continuamente su posición con el resto de sus compañeros, pecó, precisamente, de

Debe y haber de los once del Xerez

- SERRANO.**—Magnífico en el primer tiempo. Hizo varias salidas de puño, decididas, valientes y acertadas. En el segundo periodo, tuvo ese resbalón que trajo el segundo gol y sus consecuencias.
- GOFI.**—Muy brillante, jugando incluso al ataque, cuando vela su zona libre. Acusó por contra el no haber seguido a Vicente, marcando sólo por zona, y permitir al extremo jugar a placer.
- ALAVEDRA.**—Contuvo bien a Miguel y achicó balones con acierto. Se dejó ganar en la acción en el tercer gol.
- ARTEAGA.**—En el primer tiempo tuvo un fallo que originó el primer gol. Luego se enmendó y llegó incluso a tirar a puerta. En el segundo tiempo actuó de extremo decorativo, por lesión.
- GERARDO.**—Cubrió la zona bien, pero no marcó a nadie. Dejó a Gerardo totalmente libre en sus evoluciones.
- BAILARO.**—Francamente bien en su reaparición. Cortó con acierto los balones que llegaban a su zona y mantuvo una lucha constante con el habilísimo Ureña.
- BEATO.**—Dio un primer tiempo muy bueno, apoyando a Canario por el centro y llevando balones hasta el área. En la segunda parte bajó de rendimiento.
- ARAMENDI.**—La más floja actuación que le hemos visto. Hizo sólo dos o tres cosas de las suyas, pero no fue capaz de ordenar y distribuir el juego.
- CANARIO.**—Tan luchador y acometedor como se está mostrando este año. Pero, ¿ha perdido su oportunismo goleador?
- ROMERO.**—Sigue este jugador sin centrarse. Lucha y corre los noventa minutos, pero no consigue entregar bien ni un balón.
- VILLITA.**—El mejor de la delantera, sobre todo en el primer tiempo. En la continuación bajó de tono, como el resto de sus compañeros. Se entendió bien con Beato y Canario.

Para su viaje de negocio o fin de semana utilice un coche de

AUTOS - ROBLES

ALQUILER SIN CHOFER

Delegado en Jerez: José M.^a Vaca de Cos.
Teléfonos 346148 y 345526.

Castellón y Jaén, únicos equipos viajeros que retornaron con resultados positivos

El Huelva desperdició la ocasión de puntuar en Inca

REPARTO DE PUNTOS EN MESTALLA

VALENCIA, 29. (Aifil). — Levante, 0; Castellón, 0. Alineaciones: Levante. — Mut; Escalza, Alfonso, Maestro; Suárez, Domenech; Velasco, Bun, Bogado y Sánchez Lage.

Castellón. — Miguel Angel; Quinocho, Alcañiz, Babilonio; Echarrí, Cela; Folch, Juanito, Arranz, Tejada y Larrauri. Arbitró el señor Balaguer, del Colegio balear, que estuvo muy mal, perjudicando al Levante.

El equilibrio de fuerzas y la poca profundidad de las dos delanteras, ha sido la característica de todo el encuentro. En el primer tiempo, el Castellón desperdició una favorable ocasión de marcar, por parte de Folch. El Castellón jugó un poco mejor que el Levante, pero su delantera no realizó buenos remates, pese a que hizo buenas combinaciones.

En la segunda mitad, el Levante dominó más que su contrario, que se situó a la defensiva, empleándose al contrataque. Los castellonenses se mostraron más peligrosos, y Tejada, Folch y Arranz originaron momentos de gran peligro. El Levante, que dominó mucho y jugó constantemente en las cercanías del área de penalty, bien impulsado por Sánchez Lage, no estuvo tampoco acertado en el tiro a gol. Hizo mano en dos ocasiones, que el árbitro no pitó.

Destacaron por el Levante, Sánchez Lage, Alfonso y Mut, y por el Castellón, Tejada, Folch y la defensa.

JUSTO TRIUNFO SOBRE EL CEUTA

PUERTOLLANO (Ciudad Real). — Calvo Sotelo, 2; At. Ceuta, 0. Primer tiempo: 0-0.

Calvo Sotelo: García Fernández; Gabiola, Solé, Astorga; Iturriaga, Marin; Rovira, Posada, Feliú, Portilla y Hernández.

Atlético de Ceuta: Pérez Domínguez; Chacón, Ocaña, Demétrio; Santana, Rico; Roldán, Pose, Mendi, Ayala IV y Ayala II.

Arbitró Pérez Quintas, con algunos errores.

Los dos tantos locales los marcaron Iturriaga, a los 14 minutos del segundo tiempo, a la salida de un córner y Posada, a centro de Rovira, a los 30 minutos.

EL ALCOYANO CUAJO UN GRAN PARTIDO

ALCOY. — Alcoyano, 1; Hércules, 0. (Primer tiempo: 0-0).

Hércules: Fernández; Miché, Toledo, Quirles; Bello, José Juan; Sevilla, Cervera, Cáceres, Romero y Paquito. Alcoyano: Pancho; Rayo, Bosch, Rafaelín; Simón, Ripoll; Jesús, Mir, Miguel, Fiol y Alonso.

Arbitró el señor Cañeda, del Colegio Aragones, muy mal y protestado.

El gol fue conseguido en el minuto uno de la segunda parte, por Alonso, al rematar de cabeza un córner sacado por Jesús.

Partido de mucha rivalidad provincial y con la entrada más impresionante de todos los tiempos, pues hacia diez años que los dos "onces" no se encontraban en la misma División.

Alcoyano, línea por línea, ha rendido el mejor partido de la temporada, y el Hércules fue en todo momento un digno rival, aunque desmereciere sus méritos por la brusquedad y violencia con que se empleó.

Destacaron por el Hércules, Toledo, Fernández, Cáceres y Cervera, y por el Alcoyano, Rayo, Miguel y Simón. — Aifil.

EL JAÉN SACO UN POSITIVO EN CARRANZA

CADIZ. — Cádiz, 2; Jaén, 2. (Primer tiempo: 2-1).

Cádiz: Bermúdez; López, Moreno, Soriano; Ribón, Acedo; Ricardo, Aragón, Juanito, Santiago y Zacarizo.

Jaén: Crixell; Cortizo, Carrero, Díaz; Ojeda, Reina, Haro, Marqués, León, Conesa y Ortega.

Arbitró el señor Franc, bien.

La primera parte finalizó dos-uno en dos goles mar-

cado, a los seis minutos por Aragón y a los 21 por Zacarizo para el Cádiz. El tanto del Jaén fue conseguido por Ortega tres minutos antes de finalizar la primera mitad.

En la segunda el Cádiz se vino totalmente abajo circunstancia que aprovechó el Jaén para dominar y producto de este dominio fue el tanto del empate conseguido por Haro, a los 23 minutos. Al finalizar el partido el público abucheo al equipo local. — Aifil.

CLARA VICTORIA DEL MURCIA

MURCIA, 29. (Aifil). — Murcia, 3; Mestalla, 1.

Mestalla. — Feliciano, Escudero, Andrés, Clemente,

Planes, Olivella, Diestro, Totó, Palau, Aracil, Martínez.

Murcia. — José Luis, Navarrias, Maraver, Revellón, Gerardo, Erviti, Juan Antonio, Vidal, Colón, Sergio y Serafín.

Arbitró el señor Ruiz Casasola, mal.

El primer gol del Murcia fue marcado por Colón a los 14 minutos de la primera parte. El segundo lo hizo Vidal a los 26 y el tercero, Serafín, de cabeza a los 29 minutos de la segunda parte.

El Mestalla consiguió el suyo a los 33 minutos por medio de Aracil en jugada personal. Buen encuentro el realizado por ambos equipos. Jugó mucho más el Murcia no obstante debutar en sus filias Navarrias, en la defen-

sa, y Sergio y Colón en la delantera. Los tres estuvieron bien. El Mestalla hizo buen fútbol con orden y coherencia. El Murcia pudo aumentar la ventaja pero el portero contrario intervino en varias ocasiones con magníficas paradas.

JAIME DIO LA VICTORIA AL CONSTANCIA

INCA. — Constancia, 2; Recreativo de Huelva, 1.

Alineaciones:

Constancia: Nicolau; Camacho, Maino, Llombart; Moreno, Esteba; Pedro, Chuchú, Jaime, Zugazaga y Soriano.

R. Huelva: Omist; Cardo, Ojiva, Poceró; Víctor, Villacampa; Millán, Gijón, Gozalo, Rodríguez y Sigi.

Arbitró bien, el colegiado señor Campillo.

El primer tiempo terminó con empate a cero.

En el segundo, a los veinte minutos, Jaime, de tiro raso, estrena el marcador. En una reacción del Huelva, a los 32 minutos, Sigi, de cabeza, consigue el empate, y a los 37, otra vez Jaime, de fuerte tiro, colocado, marca el gol de la victoria.

En el Recreativo de Huelva destacaron el guardameta y Sigi, y por el Constancia Jaime y Soriano. — Aifil.

EL MALLORCA PERDIÓ SU IMBATIBILIDAD

SANTA CRUZ DE TENERIFE. — Tenerife, 2; Mallorca, 0. (Primer tiempo: 2-0).

Alineaciones: Tenerife: Gómez; Marin, Oscar, Godoy; Mingolo, Sicilia; Tony, Nolin, Barrio, Vicente y Moly.

Mallorca: Gost; Doro, Sánz, Victoriero; Robles, Forneris; Joseito, Cano, Domínguez, Pereda y Carmelo.

Arbitró, con muchas protestas, Medina Díaz.

A los cuatro minutos, Moly, a pase de Vicente, marcó el primer tanto. A los 8, Nolin, a la salida de un córner, obtuvo el segundo.

El Mallorca perdió hoy su imbatibilidad ante el Tenerife. El equipo local hizo un extraordinario encuentro, superando de punta a punta a sus rivales. No obstante, los mallorquines eviden-

El Comité directivo de la Española de Fútbol felicita a la Andaluza

Con ocasión de la reciente estancia en Madrid del presidente de la Federación Andaluza de Fútbol, don José F. Acedo, el presidente del máximo organismo del fútbol español, señor Costa, solicitó en nombre propio y en el del Comité Directivo de la Española al primer ejecutivo del fútbol regional por la magnífica labor llevada a cabo en cuanto se relaciona con la gestión realizada con los clubs andaluces que tenían deudas pendientes con jugadores y entrenadores, a quienes se les había liquidado por una cuantía que andaba muy cerca de los cuatro millones de pesetas.

Al mismo tiempo, se congratuló el presidente de la R. F. E. F. de la gestión llevada a cabo para dotar a la Andaluza de uno de los mejores y más modernas instalaciones en la nueva Mutuality Regional de Futbolistas. La escritura de compra del piso donde se instalará la Mutuality será firmada uno de estos días. Don José Luis Costa mostró su contento por la magnífica labor que estaba

desarrollando el máximo organismo del fútbol andaluz.

RECONOCIMIENTO MEDICO DE 50 JUGADORES AFICIONADOS Y JUVENILES

Uno de los problemas de más acuciante solución que tenía planteado la Federación Andaluza de Fútbol era el del reconocimiento de aquellos jugadores que formando parte de los clubs aficionados y juveniles de Sevilla, participaban en las competiciones sin el control médico debido antes del comienzo del Campeonato. En esta temporada, sin embargo, se ha procedido con un gran rigor y minuciosidad y en tal sentido se ha realizado un examen que ha llevado a cabo el doctor don Friesto Ollero de la Rosa, director del Instituto Provincial Antituberculoso. A través del fotoseñador han sido reconocidos muy cerca de los mil jugadores y eso que, aunque han comparecido todos los clubs inscritos en los torneos oficiales de la presente temporada, algunos de ellos no han podido presentar la totalidad de la plantilla. Un total de cincuenta y tres sociedades, que relacionamos a continuación:

Almedí, Bellavista, Bonanza, Calavera, Ciudad Jardín, Corral, Cros, Dum Bosco, Esperanza Macarena, Estrella Santa Teresa, Flamenca, Guadalquivir, Hispania, Lisboa, Los Rosales, Madre de Dios, Olivares, Peña Olga, Revilla, San Gonzalo, San Rafael, Santiago, Su Eminencia, Triaca, Unión, Victoria San Roque, Voluntad, Abengoa, Betis Feria, Bosrujos, Casa, Calpe, Corza, Cruz, Dos Hermanas, Estrella Fontanal, Estudiante, Guadaira, Guardia Franco, La Parra, Loreto, Los Leones, Manzanares, Oseus, Rasa, San Benito, San Pablo, San Teimo, Sporting Sevilla, Tiro de Línea, Agrupación Trianera, Victoria y Virgenes. Que totalizan 950 jugadores que han sido reconocidos. De esta forma, el máximo organismo del fútbol andaluz ha cubierto una etapa precisa y fundamental. Lo que garantiza el adecuado desenvolvimiento activo de sus clubs de categoría más modesta.

ciaron una excelente preparación y una gran cohesión entre todas sus líneas.

Cuando finalizaba el partido, el meta Gost agredió sin causa al portero, al delantero Barrio, organizando una fenomenal protesta, recrudescida al no sancionar el árbitro al jugador con la expulsión.

Destacaron Godoy, Sicilia y Vicente en el Tenerife. Por el Mallorca, los defensas y Robles. — Aifil.

Pronósticos a la próxima quiniela

He aquí nuestro pronóstico quiniélfístico para la jornada 7 de Liga:

1.ª y 2.ª DIVISION

- Español-R. Sociedad — 1
- Sabadell-Barcelona — 1-x-2
- At. Madrid-Málaga — 1
- Valencia-R. Madrid — 1-x-2
- Betis-Pontevedra — — 1
- At. Bilbao-Sevilla — — 1
- Córdoba-Elche — — 1-x-2
- Langreo-Valladolid — — 1
- Ferrol-Oviedo — — 1
- Gijón-Coruña — — 1
- Huelva-Granada — — 1-x
- At. Ceuta-Levante — — 1
- Xerez-Murcia — — 1
- Hércules-Mallorca — — 1-x

RESERVAS

- Burgos-Lérida — — — 1
- Jaén-Alcoyano — — — 1

SERVICIO TECNICO



TELESERVICIO

CUATRO JUANES 8, S. MARCOS, 5

TELÉFONO 341921 (455)

Diariamente recibirá sus mercancías si las pide por

AGENCIA REY - SOLER

Siempre REY-SOLER. Doctrina, 28.

CONDUCTOR DE AUTOBUS: en la calle usted es el más fuerte; no abuse de su fuerza.

GAÑE HASTA 3.500 PESETAS A LA SEMANA

reparando coches. Cada día hay más coches (nacionales y turistas) y hacen falta "buenos mecánicos" para repararlos. En poco tiempo, estudiando en su propia casa, Vd. dominará los secretos del automóvil, si sigue el curso de:

MECANICO DE AUTOMOVILES

por correspondencia, de CEAC, el Centro de Formación Profesional y Técnica por Correo más importante de España.

Escriba hoy mismo o envíe este cupón a CEAC, Aragón, 472, Dpto. R-39 Barcelona-13.

Recibirá GRATIS amplia información sobre el curso de:

Don

Domicilio

Población Dto. Postal

Provincia R-39



Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

DON JOSE BENITEZ LOPEZ

Esposo que fue de la señora

Doña Dolores Quevedo Navarro

Falleció el pasado día 22, después de recibir los Auxilios Espirituales.

R. I. P.

Su viuda; hijos, Josefa, Dolores, Inmaculada, Felipe, José Manuel, María del Carmen, María del Pilar, Mercedes, Macarena, Milagrosa, Alfonso y Rocio; sus padres, don Felipe y doña Adelaida; padres políticos, don Manuel y doña Josefa; hermano, don Alfonso; hermanos políticos, sobrinos y demás familia,

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan al solemne funeral que por el eterno descanso de su alma se celebrará mañana martes, día 31, a las DIEZ Y MEDIA de la mañana en la parroquia de San Mateo, por cuyo favor les quedarán eternamente agradecidos.

Jerez de la Fra., 30 de octubre de 1967. (M. 4)

En brillante encuentro, el Jerez Industrial goleó rotundamente al Onubense (7-0)

Los jerezanos aprovecharon bien las ocasiones, aunque en la segunda mitad se pudo aumentar la diferencia

Totó (3), Vega (2) y Lima (2), autores de los tantos

¡Qué bonitos resultan los partidos cuando hay abundancia de goles! El público, que añora en la actualidad los tantos, ayer disfrutó de lo lindo viendo cómo una y otra vez los jugadores del Jerez Industrial se encaminaban hacia la puerta contraria con un perfecto entendimiento en todas sus líneas abriéndose paso con una facilidad asombrosa para desbordar continuamente a los defensores del Atlético Onubense hasta llegar a encajarle la bonita y poco habitual suma de siete goles. Siete goles que pudieron ser muy bien incrementados, ya que al descanso y casi a intervalos de tiempo periódicos contabilizaron cinco tantos y en la continuación obtuvieron dos, cuando en realidad se presentaron muchas ocasiones para haber redondeado una goleada de verdadero escándalo y que



ASENJO
(Foto Archivo)

podía haberse considerado como la abundante goleada del año. No obstante, la afición ha salido altamente satisfecha del rendimiento del equipo albiazul. El pequeño traspies surgido en dos jornadas ya anteriores, parece que se ha superado. Los jugadores tienen una enorme responsabilidad que se han dado cuenta de que la única manera de conseguir y lograr buenos resultados es luchando y entregándose de una forma similar a como lo hicieron ayer, sin apartarse de esos magníficos recursos técnicos que poseen los jugadores.

Va adquiriendo personalidad de equipo hecho el Jerez Industrial. Confiamos en que a medida que vayan transcurriendo los partidos ligeros, el equipo vaya todavía a más. El lógico que

JEREZ INDUSTRIAL, 7 (Totó 3, Vega 2 y Lima 2); At. Onubense, 0.

ALINEACIONES

AT. ONUBENSE: Zunino (0) (Barnés) (1); Pineda (0), Lozano (1), Navarro (1); Sosa (1), Torres (1); Caracuel (1), Hernández (1), Vélez (0), Félix Pérez (0) y Aurelio (0).

JEREZ INDUSTRIAL: Cabeza (-); Ojeda (2), Garrido (2), Blas (3); Lima (2), Chito (2); Faleta (2), Vega (2), Totó (3), Yeyo (2) y Asenjo (3).

ARBITRO

Debutaba oficialmente en el estadio Domecq el colegiado sevillano Mauricio, quien no tuvo complicación alguna en su cometido, dada la continua avalancha ofensiva local, aunque el tercer gol jerezano el balón vino precedido de un lanzamiento desde fuera del campo del volante Lima, pero el árbitro hizo caso omiso de la señal de uno de los jueces de línea.

GOLES

1-0.—Once minutos.—Totó en rápida internada escapa de la vigilancia de la defensa visitante y al no encontrar hueco para disparar cede hacia atrás para que Vega, jugando el físico, entre al remate y empuje el balón entre un bosque de piernas de zagueros onubenses.

2-0.—Quince minutos.—Vega es derribado a la altura de la línea de volantes del campo visitante. Lanza la falta sobre Totó, quien conecta un formidable remate de cabeza de arriba hacia abajo, enviando el esférico esquinado de forma verdaderamente admirable.

3-0.—Dieciocho minutos.—Blas lanzó una falta sobre Lima, quien logra centrar, desde fuera de la línea

frontal de meta, sobre Totó, que vuelve a rematar de cabeza, dirigiendo el cuero a las mallas.

4-0.—Veintidós minutos.—Pase en profundidad de Vega sobre Totó, quien gana la acción por velocidad a los defensores contrarios y al entrar en el área grande de castigo, suelta un disparo impresionante cruzado sobre la marcha que penetra en el marco de Barnés, después de pegar en la parte baja del poste.

5-0.—Treinta y cinco minutos.—Faleta lanza un córner, que Totó cabecea sobre Lima, quien dispara raso y colocado fuera del alcance del cancerbero visitante.

6-0.—Sesenta y cuatro minutos.—Después de un continuo forcejeo de la vanguardia industrialista, Lima se apodera de un balón rechazado y desde fuera del área, largando un centro templado con la izquierda, que se cuele en la portería de Barnés, pese a los esfuerzos de éste por alcanzar el esférico, y que era acosado por Totó.

7-0.—Ochenta y un minutos.—Lima cedió a Vega y desde fuera del área lanza un chut cruzado, que Barnés no pudo alcanzar.

INCIDENCIAS

Tarde soleada, aunque algo fría. Buena afluencia de público.

Partido de dominio abrumador de los jerezanos, realizando brillantes combinaciones, lo que dio origen a una goleada que con un poco de suerte se pudo convertir en escandalosa.

Anteriormente a este partido se jugó el correspondiente al Campeonato Nacional, en el que los juveniles industrialistas empataron a un gol frente al Algeciras.

La fortaleza de un ariete

se reconozca que aún estamos en un período de formación. Estamos todavía en la etapa inicial y por ello se pueden perdonar algunos fallos que se pueden ir corrigiendo a medida que se van celebrando las contiendas. No porque un equipo haya decepcionado en un determinado encuentro de las jornadas iniciales se puede hacer un balance con objetivos puestos en un final de temporada, porque precisamente la regularidad es la que define completamente a un equipo. Jornada tras jornada hay que lograr la mejor conjunción y paulatinamente se ha de adquirir la responsabilidad que se pone en juego durante los noventa minutos de cada partido, por muy endeble que sea el contrario.

Pues bien, refiriéndonos al de ayer hemos sacado muy buenas conclusiones. La actuación arrolladora de un ariete valió para que ese equipo se convirtiera en fácil goleador. Desde el principio el pundonoroso y cor-

pulento delantero centro Totó, ya veterano en las lides del fútbol tercero divisionario, valió para traer en jaque constante a la zaga azulina del un tanto bisoño Atlético Onubense. La fuerza de Totó hizo levantar elogiados comentarios y en mi localidad de tribuna tenía la satisfacción de que me acompañara uno de los jugadores que mayores tardes de gloria dio al fútbol jerezano como jugador del Jerez C. D. que es Rafa, quien con mucho acierto definía a Totó como el clásico ariete "de los de antes de la guerra". La pujanza ofensiva y el excelente dominio del juego con sus espléndidos remates de cabeza, pueden resolver mucho en favor de los partidos que celebre el Jerez Industrial. Se muestra rápido este jugador, sobre todo en el arranque inicial y en la internada, pero desde luego se comprende que por su exceso de kilos no puede tener un juego más fácil de cintura. En este caso creemos que entonces no sería jugador de Tercera, estaría en un equipo de mucho más superior categoría. Ayer rindió a plena satisfacción. Redondeó una cuenta goleadora de tres tantos e intervino con sus acciones de acoso en los demás. Siempre estuvo allí, en ese sitio donde es necesaria la presencia del delantero centro vulgarmente denominado como tanque.

Otra de las brillantes actuaciones corrió a cargo del extremo izquierdo Asenjo. Reapareció con ganas este jugador. Era lo que necesitaba para triunfar. Ya en el encuentro amistoso frente a la Balona referíamos que Asenjo podría ser muy útil

en esta demarcación de extremo, pero desde luego tendría que derrochar entusiasmo. Así sucedió y por ello convenció. Ahora sólo hace falta que siga y se mantenga con esos deseos y espíritu de lucha y superación por que al bajar Blas al costado izquierdo de la zaga, urgía la presencia en el ataque de un exterior zurdo nato. Como corrió y centró el balón Asenjo desde sitios inverosímiles, sería conveniente que volviera a repetirlo en muchas ocasiones porque así ganaría la ofensiva industrialista.

Yo creo que la primera parte se acertó y se dio con el cuadro del marco adversario. Las jugadas combinadas finalizaban con brillante culminación, pero aún en el segundo tiempo se pudieron contabilizar más tantos porque incluso Yeyo, que había estado bastante endeble en la primera fase, disparó en dos ocasiones con su clásico estilo y a punto estuvo de obtener al menos una diana. Después Asenjo en uno de sus brillantes avances centraba sobre Totó y éste cabeceaba al travesaño. También Vega estuvo a punto de marcar en un remate acrobático que rozó el palo, después de recibir una medida cesión del pundonoroso ariete Totó.

Por último también Chito con sus poderosas facultades llegaba fácilmente y cabeceaba hacia abajo un balón centrado por Faleta y el portero Barnés lo recogía en una ágil intervención y ya cuando concluía el encuentro Faleta tuvo la oportunidad en sus botas de haber conseguido su primer gol personal de la temporada. No tuvo Cabeza, portero industrialista, trabajo de ninguna clase ante la escasa ofensiva visitante. También Ojeda y

Garrido intervinieron con tranquilidad pero evidenciando seguridad, siendo Blas el más sobresaliente de esta línea, sacando a relucir su valentía arrolladora y su gran pundonor, constituyéndose en uno de los elementos más destacados y sobresalientes como lo fueron Totó y Asenjo.

Lima lució su buen y clásico gambeteo aunque era conveniente que en los partidos se empleara con más decisión. Puede y debe este jugador du-

plicar sus esfuerzos y cuando el contrario le vigile más de cerca tiene que superarlo. Chito cumplió aceptadamente en una labor poco vistosa para la galería pero de mucha eficacia para el rendimiento general del conjunto.

Muy rápido Faleta aunque en ocasiones le falta un poco de serenidad; sin embargo, es un extremo clásico y que se desenvuelve con soltura. Vega sin hacer un gran partido, lució su buena técnica al controlar y ceder el balón con su peculiar elegancia. De Totó y Asenjo ya hemos hablado anteriormente y Yeyo estuvo un poco por debajo de actuaciones anteriores, aunque es lógico que el veterano y director de orquesta del juego industrialista tenga sus altibajos, pero siempre da ejemplo de su serenidad y labor efectiva en el terreno.

Muy renovado encontramos al At. Onubense. Este equipo, como vivero del Recreativo de Huelva, pasa ahora por una época de verdadera transición, ya que sus principales figuras pasaron a engrosar la nómina del primer equipo de la capital de la antigua Onuba. Alés, el preparador, trabaja con entusiasmo pero desde luego tras la salida inicial, poniéndolo de manifiesto, su esquema táctico nos ofreció un 4-2-3 con el clásico hombre-escoba detrás de los cuatro jugadores que componían la defensa. Esto daba muestra de que efectivamente se consideraban inferiores ante la potencialidad del cuadro industrialista. Así Alés, para remediar un poco la situación de los cinco goles encajados en la primera mitad, cambió de portero en la segunda, para que la cosa no fuera aún más gravosa. No obstante, fue pobre la actuación general del equipo visitante, pero la preparación física fue envidiable y los jóvenes elementos que presentaban los onubenses dieron bastante que hacer en el orden de corretear y de anticiparse.

A...TOTÓ le salió un partido "redondo"



La fuerza arrolladora y el continuo batallar de Totó le valieron para conseguir tres goles y participar en las jugadas de los otros cuatro, por lo que consideramos le salió un partido **REDONDO**.

Jerez Industrial: Cabeza (-); Ojeda (2), Garrido (2), Blas (3); Lima (2), Chito (2); Faleta (2), Vega (2), Totó (3), Yeyo (2) y Asenjo (3).

ROLDAN



todo sale redondo con FUNDADOR

Porque por 5 coronillas o en el estuche de 3 botellas, usted obtendrá un "Disco Sorpresa", miles de premios y la calidad de

FUNDADOR

Domecq

ESTADIO DOMECCO

DOMINGO 5 DE NOVIEMBRE DE 1967

Campeonato de Liga-Segunda División

REAL MURCIA

XEREZ C. D.

A LAS 4'30 DE LA TARDE

Opiniones del encuentro Industrial - Onubense

"El Jerez Industrial tiene la potencialidad de siempre. Este año posee juventud y creo que juega más al fútbol que en temporadas anteriores" (Alés)

"El partido ha sido bonito. Se ve que el equipo ha entrado en ritmo y que algunos jugadores han encontrado su juego" (J. Rodríguez)

Algo así como un paseo militar ha sido el encuentro del Estadio entre el Jerez Industrial y el Atlético Onubense. Mucho dominio, traducido en muchos goles y de nuevo el conjunto de Larita embalado por los caminos de la Liga.

Las opiniones de hoy tienen el denominador común de la diferencia entre un equipo bisoño y otro infinitamente superior en vena de aciertos. Siete goles son tantos, que a los propios locales casi les empalaga y a los visitantes les achica. Una goleada así es cosa importante para calibrar las esperanzas del conjunto con las miras puestas en la promoción del ascenso y para engrosar el goal average con vistas a esa misma promoción.

Pero dejemos que dos personas caracterizadas, de uno y otro bando, sean las que opinen del encuentro.

ALES, CONFORMISTA Y JUSTO

El joven entrenador onubense, señor Alés, muy atento y correcto, acepta la fuerte derrota de su equipo con aire conformista y sin ninguna clase de «peros» que oponer a los guarismos del marcador. Como si la diferencia de potencial de los

dos conjuntos, hoy rivales, no permitiera ninguna clase de sorpresas.

En compañía de los representantes de la Radio, como ya es habitual en nuestras pequeñas entrevistas de cassetas, hablamos con el «mister» visitante.

—¿Qué le ha parecido el partido?

—El partido ha evidenciado la diferencia lógica que existe entre el Jerez Industrial y el Atlético Onubense de esta temporada.

—¿Algo que oponer al resultado?

—Pues, no. Resultado normal por las razones que antes he citado.

—¿Cómo está el Onubense este año?

—Tiene en sus filas muchos jóvenes, que empiezan ahora una nueva etapa y les falta aún experiencia. Hoy, además, las circunstancias nos han impedido alinear al portero titular, teniendo que traer a un juvenil.

—En la segunda parte salió otro portero.

—Sí, en la segunda parte salió Barnés, también juvenil, que estuvo algo mejor que el primero.

—¿Cómo ha visto al Jerez Industrial?

—El conjunto jerezano

tiene la potencialidad de siempre. Esta temporada, con la ausencia de su eterno rival, el Xerez Deportivo, las cosas le serán bastante más fáciles.

—¿Cree, entonces, que se clasificará en lugar como para intervenir en la fase de ascenso?

—Opino que sí. Este año tiene el Jerez Industrial más juventud en sus filas, y por lo visto hoy, juega más al fútbol que en temporadas anteriores.

Alés, como ven, acepta el resultado como la cosa más natural. Tiene palabras elogiosas para el conjunto jerezano y vislumbra para él un futuro bueno, como sus seguidores esperan. Con el deseo de que estos augurios se vean en la realidad cumplidos, cerramos nuestra breve entrevista en la caseta visitante, por esta tarde.

JESUS RODRIGUEZ, OPTIMISTA Y CONTENTO

El delegado de relaciones públicas del Club industrialista, don Jesús Rodríguez Pérez, es nuestro entrevistado de esta ocasión sobre las incidencias del partido.

El optimismo se muestra palpable en su rostro, por-

que el resultado no es para menos. Preguntarle si está contento es cosa poco menos que inútil; sin embargo, si es posible que este amable directivo y gran persona tenga algo interesante que aclarar con relación al partido.

—¿Cómo ha sido el partido desde el punto de vista de simple espectador?

—El partido ha sido bonito. Más goles en la primera mitad; pero quizá mejor jugado en la segunda.

—El equipo va a más...

—Sí, sí; se ve que el equipo ha entrado en ritmo y que algunos jugadores han encontrado su juego.

—¿Esos jugadores son Totó y Asenjo?

—Hombre, Totó cada día está mejor y no sólo marca goles sino que reparte mucho juego. Asenjo se desenvuelve en el extremo muy bien, cosa que no hacía en el centro del ataque. Además, Lima, también me ha gustado hoy. El portero, da mucha seguridad atrás. En fin, que las cosas se van perfilando.

—Sin embargo, aún hay un puesto en la defensa que conviene asegurar cuanto antes.

—Es cierto y se están haciendo gestiones. Lo que pasa es que las cosas hay que

hacerlas bien, y para traer a cualquiera que cueste mucho dinero y que no ofrece ninguna garantía, es preferible esperar algún tiempo hasta dar con lo que verdaderamente interesa. Porque la defensa no creo que tan poco esté mal.

—No, si no está mal. Pero de la otra manera estaría mejor; y en la actualidad se está sacrificando a un jugador, Garrido, que en su puesto daría un resultado infinitamente mejor.

—Desde luego; pero ya digo que todo esto lo tiene la directiva en estudio y no lo olvida. Lamento no poder dar detalles sobre el particular porque entonces vería la cantidad de cartas y nombres que se están barajando.

—Bien, volvamos al partido de hoy. ¿Qué supone esta abultada victoria?

—Siete goles siempre son una gran alegría; pero además suponen la demostración palpable de que el equipo tiene fuerza y sentido y

EN LOS DESCENSOS, no hay que dudar en retener el vehículo frenando con el motor; es decir, a la misma velocidad en que se ha coronado la pendiente, o utilizando el inteligente cambio de las mismas.

de que con vistas a la clasificación final nos podemos sentir bastante optimistas.

Algo así ha sido lo que nos ha dicho el entrenador visitante. Ambas coincidencias nos llenan de alegría, ya que todo ha de redundar en beneficio del deporte jerezano.

R. CABALLERO

Antonio Torres revalida su título nacional de los welter

LAS PALMAS DE GRAN CANARIA, 28. (Aifil). — El catalán Antonio Torres ha revalidado esta noche su título de campeón de España de los welter al vencer por puntos al aspirante, el canario Lelo Suárez, en pelea bastante equilibrada hasta el noveno asalto, a partir del cual se impuso el campeón, aunque Lelo Suárez tuvo una briosa reacción en el último asalto.

El combate se disputó en el estadio insular, que registró una gran entrada y fue dirigido por el colegiado tinerfeño señor Valle.

BANCO INTERCONTINENTAL ESPAÑOL
BANKINTER

fundado conjuntamente por

BANCO DE SANTANDER Y BANK OF AMERICA

ANUNCIA

la creación de un **Servicio Especial Financiero para la Pequeña Empresa.**

BANKINTER, con la valiosa colaboración del BANCO DE SANTANDER y la experiencia mundial del BANK OF AMERICA, estudiará con todo interés las peticiones que se le presenten para la obtención de créditos a plazo medio (3 a 5 años), con destino a modernización, reestructuración y ampliación de pequeñas empresas industriales o agropecuarias.

Límite máximo: 5 millones de pesetas por operación.

BANKINTER imprimirá a la resolución de estas operaciones un **trámite acelerado.**

DIRIGIRSE

en Madrid:

al BANCO INTERCONTINENTAL ESPAÑOL (BANKINTER) Paseo de la Castellana, 29-Apartado 50575, Tels. 2246499-2246482.

o al BANCO COMERCIAL PARA AMERICA, Paseo de la Castellana, 13-Apartado 1168. Tels. 2193200-04-08.

o al BANCO DE SANTANDER (24 Agencias Urbanas) Oficina Principal: Alcalá, 37-Apartado 884-Tel. 2320703.

en Provincias:

a la Sucursal más próxima del BANCO DE SANTANDER.

Sevilla Atlético y Balón, vencedores en sus desplazamientos a Sanlúcar y La Palma

Portuense y San Fernando vencieron fácilmente a sus visitantes

LAS AUSENCIAS MERMARON AL AT. SANLUQUEÑO, QUE PERDIO ANTE EL SEVILLA AT.

SANLUCAR DE BDA. — (Corresponsal). Sanluqueño, 1; Sevilla At., 2.

Como era de esperar la expectación despertada por este encuentro se vio traducida en una magnífica entrada a la que ayudó sin duda la soleada tarde y el buen ambiente de temperatura.

Todos temíamos sin embargo por el resultado del partido ya que es de considerar un fuerte handicap para los sanluqueños el tener que prescindir en su totalidad de la línea defensiva por estar lesionado Hita, operado Alba y cumpliendo sanción federativa Lagostena. Como es de suponer se vio Manolo Gómez en el difícil trance que suponía la creación de una nueva contadando con pocos elementos para demarcación tan importante. Mas a pesar de ello el resultado desfavorable lo fue sólo por la mínima diferencia. Hay que reconocer desde un principio la superioridad de juego y de fondo demostrado por el equipo sevillano pero no es menos digno de reconocimiento y agradecer los afanes puestos por los muchachos del Sanluqueño para superarla sacando fuerzas de flaqueza con entusiasmo inusitado que, como era lógico, habría de venir a merced en el segundo tiempo pues des era bien difícil superar el fondo de los forasteros.

BALONCESTO

Brillante victoria del C. J. D. S. sobre el Las Viñas de Cádiz (59-16)

El C. J. D. S. de Jerez, en encuentro maravilloso, ha vencido de manera rotunda en Cádiz al equipo de Las Viñas por 59-16.

Ante bastante público y con el espléndido se celebró en la mañana de ayer este encuentro que, como decimos, fue una verdadera lección de los muchachos jerezanos. Poco pudieron hacer los locales ante las fulgurantes y bien llevadas jugadas de los jerezanos y aunque opusieron tenaz resistencia ante los aros, no pudieron evitar que al final, el resultado fuese amplio para los del C. J. D. S.

La primera mitad finalizó con 27-14 favorable a los jerezanos, quienes ya en la segunda, jugaron con la tranquilidad que da el ir por delante y con ventaja clara en el marcador. No obstante, fue en este segundo tiempo cuando mejor y más efectivamente actuaron los componentes del cuadro jerezano, llegando con facilidad bajo el aro contrario y realizando algunos encestes que merecieron los aplausos de la concurrencia. En los locales se notó un poco la inexperiencia de sus hombres y por otro lado la mala suerte frustró, a veces, sus deseos por encestar.

C.J.D.S. — Romero (22), Lozano (15), Franco (11), Castillo (4), Rodríguez (2), Morales (2), Díaz (1), Monrové (2), Busto y Saborido. **Las Viñas de Cádiz. —** Burgos (2), Denis (2), Barberi (11), Ventura (1), Ferrer, Benítez, Dávila y Díaz.

La primera parte terminó con empate a un gol consiguiendo el primer gol los sevillanos a los 12 minutos del encuentro en una melé ante la puerta que Naranjo finalizó en gol que fue protestado por los jugadores locales al estimar que el árbitro había pitado antes un posible fuera de juego, pero el gol subió al marcador y los afanes locales se renovaron hasta lograr el empate a los 22 minutos en inteligente remate de Diosdado, que culminaba el acoso insistente a la meta sevillana. Hubo emoción en este tiempo y ambos porteros hubieron de emplearse a fondo en muchas ocasiones.

La segunda parte varió de tono y el equipo local acusó el indiscutible esfuerzo realizado, correspondiendo el dominio a los muchachos sevillanos, que consiguieron el gol del triunfo a los 15 minutos en una jugada de Canito por el ala derecha, que cogió adelantada a la defensa local, chutó junto al poste sin que a decir verdad hiciera mucho por detener el esférico el meta local. Desde entonces se vinieron abajo, las ilusiones también, y con dominio, algunas veces, agobiador del equipo visitante y algún contraataque de los locales, terminó el partido, que si careció de gran fútbol, tuvo al menos un emocionante desarrollo.

En los destacados diremos por el Sanluqueño al pequeño Vargas, hecho un coloso toda la tarde, Ortega, Diosdado y Reyes, siendo bueno también el debut de Rosado. Por los sevillanos la buena preparación de todos, destacando a Palto, Jeromo, Lebrón y Canito.

El arbitraje de Grandes hemos de calificarlo como malo por sus muchos errores de apreciación y falta de autoridad. **Sanluqueño:** Juan Miguel; Alberto, Rosado, Vargas; Reyes, Ortega; Machín, García, Diosdado, López y Llanera. **Sevilla At.:** Carmelo; Casado Palto, Santi; Claudio, Rodríguez; Canito, López, Naranjo, Lebrón y Jeromo.

PESE A SU CERRADA DEFENSA, EL ROTA PERDIO POR TRES A UNO EN EL PUERTO

PUERTO DE SANTA MARÍA. — (Corresponsal).

Dado el número de lesionados que tiene en la actualidad el Portuense, hubo de sacar ayer en Dato un equipo de circunstancias. No obstante, estos suplentes cumplieron acertadamente su cometido, logrando vencer al Rota por tres goles a uno.

Conocedor de estas circunstancias el equipo visitante, intentó sacar algo provechoso, y desde el comienzo del partido organizó una cerrada defensa, intentando a todo trance ver perforada su portería. Mantuvieron esta táctica los roteños hasta el minuto 37 de la primera mitad, y para poder batirle y abrir la cuenta de goles, fue un propio jugador quien, al tratar de ceder a córner, marcó en su portería. Fue Demetrio el autor de este tanto.

Los portuenses habían malogrado algunas ocasiones de gol por rechace de los postes y la buena colocación de Villar bajo los palos.

Aumentó su tanteo el Portuense en el minuto final del primer tiempo, siendo Sornichero su autor, que remató bien colocado un centro de Soriano.

En el segundo tiempo sale en la portería roteña Henry, por lesión de Villar en la primera mitad.

Nada más comenzada esta segunda parte, el jugador visitante Peña, se lesiona de manera fortuita, siendo retirado

a los vestuarios. Reapareció doce minutos más tarde, bastante mermado en sus facultades.

Sigue correspondiendo el dominio a los del Puerto, infructuosamente. Las ligeras escapadas que en ocasiones realizan los del Rota, hacen que estos mantengan esperanzas de acortar distancia en el marcador. Fruto de ello, en el minuto 9, Lagares en fuerte chut desde lejos sorprende a Jaime, quien pese a su bonita estirada no puede impedir el gol visitante.

Este tanto crece a los forasteros que mantienen el juego alterno, aunque en el centro del terreno, sin por ello abandonar su organizada defensa a toda costa.

Cuando transcurria el minuto 35, llega el tercer gol portuense, marcado por Matías, aprovechando el rechace de una defensa y batiendo a Henry por bajo.

En líneas generales el partido ha carecido de calidad de juego, ya que los visitantes, con su cerrada defensa, han impedido toda vistosidad en las jugadas, y el Portuense ha logrado hacerse con el triunfo, pese a la alineación presentada.

Destacó entre los locales Soriano. Por el Rota todos cumplieron en su labor de achicar balones.

Rota. — Villar (Henry); Garay, Félix, Rial; Lagares, Demetrio; Muñoz, Tete, Eduardo, Pedrusco y Peña.

Portuense. — Jaime; Mariano, Chares, M. Jaén; Marcelino, Soriano; Vera Palmer, Maza, Manolin, Matas y Sornichero.

NORMALIDAD EN CARMONA

CARMONA. — (Especial para HOJA DEL LUNES).

Carmona, 2; Utrera, 1.

Todos los goles se contabilizaron en la primera parte. Marcó el marcador Quindejo, a los 7 minutos, de un tiro formidable.

Cerró líneas el Utrera y hasta los 34 minutos no llegó el empate en un contraataque que resolvió Riquelme.

Buena reacción local y 2 minutos más tarde buen gol de Boleto, que valió la victoria.

Buen arbitraje del señor Martín López.

Por los locales destacaron Bizcocho, Juan José, Navarro y Troncoso, el mejor de los 22. Del bando utrerano, el meta Dominguez, con Vela, Martín y Riquelme, los más destacados.

GORDILLO PITO MAL

RIOTINTO. — (Especial para HOJA DEL LUNES).

Riotinto, 1; Alcalá, 0. Encuentro accidentado. En la primera parte el dominio correspondió a los locales. A los 35 minutos, en jugada personal, Coradino retrasó a Juan y éste marcó un gran gol. Al finalizar el primer tiempo fue expulsado el extremo local Bermúdez.

Los locales retrasaron líneas en la segunda parte, para mantener la ventaja adquirida. A los 3 minutos Juan recibió una patada de Romero y tuvo que ser atendido, quedando mermado de facultades.

Por los locales, Diéguez, Cordero y Coradino, los más destacados.

Mal arbitraje del señor Gordillo, que pitó la final 10 minutos después del tiempo reglamentario.

Alcalá: Paco, Carmona, Romero, Ojeda, Flores, Jiménez, Tirado, Redondo, Pedro, Azuaga y Regateiro.

Riotinto: Diéguez, Reyes, Cordero, Sebastián, Tolino, Carreño, Bermúdez, Asión, Juan, Coradino y Jaime.

DOS POSITIVOS PARA EL BALON

LA PALMA. — (Especial para HOJA DEL LUNES).

La Palma, 0; Balón, 2.

Partidos para el miércoles día 1

TERCERA DIVISION

(Grupo XII) Triana Ayamonte.

CAMPEONATO REGIONAL

(Grupo I)

Náutico-Mundo Nuevo.

Dom Bosco-San Javier.

Flamenco-Sindicales PR.

(Grupo III)

Fátima-Chiclanero.

Hércules S.F.-Sindicales C

Fomento-At. S Fernando.

7º trofeo Saldana AL MAXIMO COLEADOR

XEREZ C. D.

VILLITA	2
BEATO	1
CANARIO	1
ARAMENDI	1
ALIAS	1
ROMERO	1

JEREZ INDUSTRIAL

VEGA	8
TOTO	7
YEYO	3
LIMA	2
CHITO	1
OLMEDO	1

Temporada 67-68

vestir en SALDANA... es acertar!

Buen encuentro del Balón que venció merecidamente, porque le echó coraje y entusiasmo al juego y el ala izquierda compuesta por Losada y Agüero trajo en jaque a las líneas de cobertura locales.

Inauguró el marcador Agüero cuando faltaban cinco minutos para el descanso, al rematar sobre la marcha un centro.

En la segunda parte, a los tres minutos, fueron castigados los gaditanos con penalty que Lorenzo malogró echando la pelota fuera.

El gol que garantizaba el triunfo de los gaditanos lo consiguió Losada a los veintiocho minutos, culminando una brillante jugada de la delantera forastera.

Buen arbitraje del señor Cobos.

De los locales, Trigueros y Torres, los más destacados.

Balón: Zambruno; Madri, José Luis, Beardo; Julio, Guerrero; Vázquez, Luque, Losada y Agüero.

La Palma: Trigueros; Sánchez Espina, Torres, Félix, Lorenzo, García-Romero; Juan, Panete, Matías, Martínez y Garrido.

OTRA VICTORIA ISLEÑA SIN CONVENCER TAMPOCO A LOS AFICIONADOS

SAN FERNANDO. — (De nuestro corresponsal AGABO).

Club Deportivo San Fernando, 3; Coria Club de Fútbol, 0.

Un partido sin ton ni son el de ayer tarde, toda vez que el equipo visitante, al parecer, presentaba poco peligro, pero puede decirse que estuvo nivelado con su contrario, en este caso el titular isleño, que si en este partido no ha logrado una goleada de escándalo, no sabemos cuando lo hará.

El Coria, que es un conjunto joven, venía con el pretendido deseo de que la derrota no fuera muy abultada y, francamente, lo consiguió, toda vez que ese tres a cero desfavorable ponía al San Fernando como equipo poco realizador para ese abultado tanteo de que hablamos.

Podemos calificar el encuentro jugado como de constante peloteo, por ambas partes, con más aciertos del San Fernando en el primer tiempo, que consiguió los tres tantos de la victoria. En la segunda fase el marcador no sufrió alteración y todo se convertía en acercarse a la puerta del Coria la delantera isleña sin peligro alguno, salvo en un de paradas apuradas del meta coriano a los balones venidos de la tripleta central, que no supo convertir en tantos los balones claros que rondaban la meta del visitante.

Y es lo que siempre argumentamos, que esos delanteros se mueven demasiado ante el peligro, sin conseguir resultados felices, por defectos de no-saber tirar a puerta, y si a ello unimos que la línea medular tampoco alimenta balones prácticos, tendremos gráfica y claramente la nulidad del quinteto atacante blanquiazul.

En la defensa isleña seguimos encontrando los mismos defectos de inseguridad, pues si bien existen dos elementos de empuje y desplazados como Mota y Chica, a su lado encontramos a un Berrocal demasiado pastoso, que aún no encuentra su sitio por lentitud denotada,

constituyendo este conglomerado esa inseguridad de que hablamos, Sebastián, el meta, no desentona en su misión, que podemos calificarla de segura.

En realidad, este San Fernando de ayer tarde no es el que debe constituir el equipo que ofrezca unas seguridades de mantenimiento en esta competición que se está dirimiendo y, no cabe duda, que Santiago Núñez debe pensar bastante para formar un conjunto seguro y eficaz (aún cuando argumentará que le faltan elementos para formarlo), que hasta ahora no lo ha conseguido.

Del Coria nos ha gustado su constante batallar y amor propio defendiendo con tason el aumento desfavorable en el marcador, y puede decirse que no ha encajado un tanteo de escándalo tal como se presentaba la visita a Marqués de Varela.

Los tantos fueron conseguidos así: el primero a los siete minutos al centrar Quiñichi una pelota que remató Morales en la misma boca de gol. El segundo, a los 29 minutos, volvió Morales a marcar producto de un chutazo con la derecha y el tercero a los 44 minutos, como consecuencia de una combinación entre Quiñichi y Pedro, con tiro de este último.

La labor del colegiado algocireños señor Cárdenas, regular.

Los equipos se alinearon como sigue:

Coria C. de F.: Chely, Manolito, Angulo, Japón; Ramírez Nieto; Villar, Rodríguez, Vela, Chacón y Santana.

San Fernando: Sebastián; Chica, Mota, Berrocal; Corrales, Sergio; Quiñichi, Pedro, Arcas, Mariano y Morales.

Anuncios breves

PANAS estampadas, Veilour, Cachemiras. Almacenes San Carlos, Evora, 13.

PUEDA adquirir repuestos originales Renault, en Alameda Cristina, número 15.

SENSACIONAL colección de abrigos de señora, Almacenes San Carlos, Evora, 13.

CONTABILIDAD, Taquígrafía, Mecanografía. Preparación para Ingreso en Banca. «Academia Doceos», Doctor Mercado, 11.

NOVIOS... Novios... Su ajuar. Almacenes San Carlos, Evora, 13.

TAPICERIA Sol. Se tapizan toda clase de muebles y los automóviles en el día, Sol, 42.

GENEROS de punto, primeras marcas. Almacenes San Carlos, Evora, 13.

CAMIONES Barretros, nuevos y usados con facilidades. Auto-Jerezano, Teléfono 34 30 30.

TEJIDOS SELECTOS. Modernísimas confecciones. Géneros de puntos maravillosos. Almacenes San Carlos, Evora, 13.

EL STOCK DE LOS NEUMÁTICOS. Agencia Firestone, Ancha, 10. Teléf. 34 58 79. Servicio Firestone. Jardines, 13. Teléf. 34 47 34.

JORNADA CASERA EN PRIMERA DIVISION

Atlético de Madrid, Atlético de Bilbao y Sabadell empataron en sus visitas a Madrid, Málaga y Elche

TODOS LOS GOLES DE CORDOBA EN EL PRIMER TIEMPO

CORDOBA. — Córdoba, 2; Las Palmas, 1. (Primer tiempo: 2-1).

Alineaciones:
Córdoba: García; Simón, Navarro, López; Torres, Ricardo Costa; Luis Costa, Juanín, Arana, Riera y Muñoz.
Las Palmas: Uruñe, Aparicio, Tonono, Martín II, Castellanos, Guedes; León, Gilberto II, José Juan, Germán y Gilberto I.

Arbitró Ortiz de Mendivil, deficiente.

Todos los goles se marcaron en el primer tiempo. A los ocho minutos, Arana recoge un servicio de Juanín y tira cruzado batiendo a Uruñe. A los nueve minutos empatan Las Palmas, al sacar Guedes una falta que remata Gilberto II. A los 38 minutos Arana lanza un tiro de lejos y aunque Uruñe llega a tocar el balón no puede impedir que penetre en la portería.

Destacaron Navarro, Luis Costa y Arana en el Córdoba, y Tonono, Guedes y Germán en el conjunto canario. — Afil.

TRABAJO COSTO AL BARCELONA GANAR A LOS BETICOS

BARCELONA, 29. (Afil). — Barcelona, 2; Betis, 1.

Alineaciones:
Barcelona: — Sadurni; Benitez, Callego, Torres; Muñoz, Zabalza; Oliveros, Zaldua, Mendoza, Fusté y Rerach.
Betis: — Vilanova; Aparicio, Ríos, Antón; Frasco, Azarite; Macario Pachón, González, Rogelio y Cristo.

Arbitró: Rigo.

El encuentro ha sido de mayor dominio azulgrana, rechazado en sus catorce saques de esquina por sólo tres del equipo andaluz, pero éste se ha defendido bien y con sus pocos ataques contraataques en el último de los cuales, cerca ya del final, ha logrado su gol, ha hecho difícil la victoria barcelonista.

El Barcelona ha jugado sólo a ráfagas, aunque cuando ha hecho ha ligado un buen fútbol, profundo y elegante, que le hizo merecedor del resultado más tranquilo. A los cinco minutos, en centro de Zaldua, falla la defensa y Fusté sólo ante gol remata el primer gol. A los 12 minutos, de córner de Cristo, González envía el balón al poste.

Después las jugadas favorables al Barcelona, sin

que éste pueda batir nuevamente el marco andaluz.

En la segunda mitad sigue la presión azulgrana que está a punto de marcar a los 7 minutos en un centro de Oliveros y espectacular media vuelta de Rerach, pero el balón sale fuera rozando el poste. A los 12 minutos buena jugada de Mendoza con centro que recoge Fusté en mala posición para tirar, retrasa el balón a Oliveros y éste bombeando el balón por encima de Vilanova consigue el segundo gol. Juega ahora mejor el Barcelona y Vilanova se ve obligado a desviar a córner un fuerte remate de Zabalza y detiene con acierto un remate igualmente peligroso de Fusté. A los 27 minutos el Betis está a punto de marcar cuando en la boca de gol tira raso y colocado Macario pero la pelota sale fuera por muy poco. Vilanova vuelve a lucirse en dos buenos remates de Fusté. A los 41 minutos González recoge el balón, burla la entrada de Müller y desde fuera del área lanza un colocado remate que vale al Betis su único gol. En el último segundo el Barcelona está a punto de marcar en remate de Oliveros a la contra, con Vilanova ya batido pero Aparicio salva la comprometida situación.

Por el Barcelona destacaron Gallego, Zabalza, Zaldua, Mendoza y Fusté. Por el Betis Vilanova, Aparicio, Antón, Macario, González y Cristo.

EL AT. DE BILBAO CONSIGUIÓ EMPATAR EN MALAGA

MALAGA, 29. (Afil). — Málaga, 2; At. de Bilbao, 2. — Alineaciones: Málaga. — Catalá; Ben Barek, Arias, Vallejo; Chuzo, Martínez; Aragón, Miguelli, Wanderley, Berrueto y Oñano.

At. de Bilbao: Iribar; Sáez, Echeberría, Aranguren; Zorriquetá, Larrauri; Arieta, Estéfano, Argotia, Uriarte y Rojo. Arbitró bien el catalán Oliva. Se adelantó el Málaga en el marcador con un gol sorpresa conseguido a los tres minutos. Centró Wanderley, recogió el central Echeberría con intención de ceder a Iribar, pero se interpuso Oñano, que llevó el balón al fondo de la red. A los 25 minutos del segundo tiempo centra Wanderley y Aragón de cabeza marca el segundo. Ocho minutos después en un contraataque bilbaíno Arieta, de fuerte tiro de cerca, bate a Catalá y dos minutos más tarde, otro contraataque lo finaliza Estéfano con un ti-

ro flojo que vale por el gol del empate, protestado por los jugadores malagueños por estar off-side. Los malagueños dominaron más en el primer tiempo y los vascos lo hicieron en la continuación, abundando las ocasiones de peligro para ambas porterías.

REPARTO DE PUNTOS EN ELCHE

ELCHE. (Alicante), 29. (Afil). — Elche, 1; Sabadell, 1. — Alineaciones: Elche. — Pazos; Ponce, Iborra, Canós; Lico, Llompard; Lezcano, Goywaert, Vavá, Meca y Poyoyo.

Sabadell: Martínez; Isidro, Pini, Muñoz; Marañón, Montesinos; Frigols, Palau, Seminario, Vidal y Zaballa.

Arbitró bien Gardeazabal. Canós, a los diez minutos del segundo tiempo, se interna, llega hasta el área visitante, centra y Vavá empalma un fuerte tiro que se convierte en el tanto ilicitano. A los 35 minutos en un contraataque vallesano, Pini cede a Palau y éste de cabeza marca el tanto del empate.

De salida el Sabadell adoptó ciertas precauciones defensivas. Colocó a Pini como secante de Vavá y a Isidro sobre Meca, quedando Montesinos como hombre libre. Por su parte el Elche se lanzó a una continuada ofensiva contra el marco contrario, siendo sus ataques bien contenidos por la defensa catalana. Hubo disparos de Poyoyo y Vavá que salieron fuera. La lesión de Lico a los 30 minutos, al tropezar con Goywaert, hizo que el juego local bajara de rendimiento, dada la buena labor que el volante local venía realizando en el centro del terreno.

En la continuación los sabadellenses se lanzaron a su vez al ataque y consiguieron nivelar la contienda. En esta parte también hubo bastantes ocasiones de peligro para ambas porterías.

DE BERNABEU SE LLEVO EL AT. DE MADRID UN POSITIVO

MADRID, 29. (Afil). — Real Madrid, 0; At. de Madrid, 0. Con empate a cero ha finalizado el partido jugado esta tarde en el estadio Santiago Bernabéu.

Dirigió el encuentro el asturiano Medina Iglesias, cuya labor, facilitada por el comportamiento de los jugadores, no ha puesto ni quitado a ninguno de los contendientes. Buena, pues, la actuación del colegiado de turno.

Alineaciones: Real Madrid: Junquera; Calpe, Zuzunegui, Sanchis; Pirri, Zoco; Veloso, Amancio, Grosso, Velázquez y Gento.

At. de Madrid: Rodri; Rivilla, Iglesias, Calleja; Glaría, Jayo; Ufarte, Luis, Gárate, Adelardo y Collar.

Ambos equipos actuaron con el 4-2-4, más acentuado si cabe en el At. de Madrid. En el equipo propietario del campo, Zoco, como en él es habitual, fue el cuarto defensa, mientras que Velázquez quedaba en el centro del campo. En el Atlético, Jayo pasó a ayudar a sus defensas; Adelardo quedó muy retrasado, especialmente en la primera mitad y Enrique Collar hizo en muchas ocasiones de "centrocampista".

Partido bien jugado por ambas partes, con velocidad en todos los jugadores. Ha sido uno de los encuentros típicos de "eternos rivales". Mucho nerviosismo en los equipos, sin que ninguno se decidiera a atacar a fondo, pues al parecer, se temían entre sí. El Atlético de Madrid ha realizado un partido defensivo casi per-

fecto, pues ha puesto en peligro la meta de Junquera en numerosas ocasiones, pese al escaso número de elementos avanzados con que ha contado durante los 90 minutos. No obstante, a los 25 minutos Ufarte ha lanzado un gran disparo al poste, y a los diez minutos ha hecho lo propio Adelardo, en esta oportunidad al travesaño. Dos oportunidades que pudieron muy bien resolver el lance a favor de los atléticos, sin que apenas expusieran nada. El Real Madrid, con buen fútbol en el centro del campo, se difuminaba cuando el balón se aproximaba al área contraria, sin que sus delanteros dieran impresión de peligro. Un remate de Velázquez a los 41 minutos, a rechace de Rodri, que fue nuevamente detenido por el meta atlético y un remate de cabeza de Pirri, en la segunda parte, han sido los momentos más comprometidos para la meta atlética. El resto aunque con dominio territorial madridista, ha sido un tira y afloja en el centro del campo; eso sí, bonita y deportivamente jugado por los 22 jugadores.

EL SEVILLA GOLEO AL ESPAÑOL

SEVILLA, 29. (Afil). — El Sevilla ha ganado justamente al Español de Barcelona en un encuentro jugado en el estadio Sánchez Pizjuán con lleno total y al que han asistido el delegado nacional de Educación Física y Deportes, don Juan Antonio Samaranch y el delegado nacional de Juventudes, don Eugenio López.

Alineaciones:
Sevilla. — Bonilla; Isabelo, Costa, Toni; Pazos, Achicarro; Polo, Redondo, Pintado, Eloy I y Bergara.

Español. — Bertoméu; Osorio, Mingorance, Riera; Ramírez, Ramoní; Miralles, Rodilla, Ré, Marcial, José María.

Dirigió el encuentro el señor Zariquiegui y su arbitraje ha sido protestado por gesticulante e inclinaciones anticaseras.

El primer gol lo marcó Bergara a los 7 minutos de juego al rematar un rebote de la defensa españolista. A los 26, a la salida de un córner, Redondo, de bote pronto marcó el segundo gol. Con este resultado se llega al descanso.

En la continuación, a los 23 minutos se interna Redondo y su centro desviado por Bergara de cabeza al fondo de la red que consiguió un gol muy espectacular.

El resultado ha sido justo y el marcador señalaba la diferencia entre un equipo y otro esta tarde ante la perplejidad de los aficionados sevillanos que han visto funcionar a su delantera por primera vez en la temporada.

APRETADO TRIUNFO DEL PONTEVEDRA

PONTEVEDRA. (Afil). — Pontevedra, 1; Valencia, 0.

El encuentro ha resultado muy interesante por la incertidumbre del resultado final. A los ocho minutos de juego en una jugada casual entre Martín Esperanza y Sol, el defensa valenciano resultó lesionado y trasladado en camilla a la enfermería. Se le apreció fractura de la tibia derecha.

El Valencia, que hasta entonces venía acusando mucha peligrosidad, tuvo que recomponer sus líneas y ya no fue el mismo en el res-

to del encuentro aún cuando sí ha mostrado mucho peligro en sus contraataques.

El Pontevedra, que se empleó con mucho entusiasmo y nervio, ha cuajado una actuación aceptable, consiguiendo su único gol a los doce minutos del segundo tiempo, al rematar Odriozola un centro de Fierres que se había internado hasta la línea de córner. Al Pontevedra le fue anulado un gol de Fierres a los 38 minutos de la primera parte, aprovechando un balón en un barrullo ante la meta de Abelardo.

El encuentro técnicamente no ha sido de gran calidad; sin embargo, lo ha compensado la gran emoción que imperó en todo momento por la incertidumbre del resultado final. Los dos equipos se emplearon con gran dureza, siendo numerosas las jugadas en que el árbitro tuvo que intervenir sin que supiera aplicar nunca su autoridad.

El arbitraje del colegiado catalán señor Pintado ha sido malo.

Alineaciones. — Pontevedra: Cobo; Iruregui, Batalla, Cholo; Calleja, Vallejo; Fierres, Martín Esperanza, Neme Fernández y Odriozola.

Valencia: Abelardo; Sol, Mestre, Bidegany; Paquito, Roberto; Guillot, Waldo, Ansola, Claramunt y Jara.

LOS JOVENES REALISTAS SUPERARON A LOS ARAGONESES

SAN SEBASTIAN. — Se ha celebrado en Atocha el partido Real Sociedad-Zaragoza, televisado en directo, que ha finalizado con victoria donostiarra por 2-0.

A las órdenes del colegiado señor Alvarez Martínez, que ha tenido una actuación irregular, acaso por su propósito de cortar el juego

duro, los equipos han formado:

Real Sociedad: Zubiarain; Gorriti, Martínez, Iguarán; Sagasta, Gaztelu; Urrusti, Arzac, Arregui, Mendizuze y Borcnat.

Zaragoza: Alarcía, Irusqueta, Santamaria, Foncho; Violeta, González; Canario, Santos, Bustillo, Tejedor y Moya.

GOLES

A los 35 minutos, Borcnat hace buena jugada y fuerza córner, que saca él mismo. La defensa despeja y la pelota vuelve al donostiarra que repite el centro para que Arzac remate cruzado de cabeza, batiendo a Alarcía.

Segundo tiempo, 9 minutos. — Una arrancada de Arzac por la banda derecha termina con remate fuerte que Alarcía no puede sujetar y Sagasta que había acompañado a aquél remata también por raso, enviando la pelota al fondo del marco.

El partido ha sido de bastante clase. De fútbol norteño, fuerte y viril, que va con las facultades de los jugadores realistas, muy jóvenes en su mayoría, que han tenido arrestos para luchar con los veteranos aragoneses, a quienes han desbordado continuamente por velocidad.

Han destacado, en la Real, sobre el conjunto, Zubiarain, Martínez, Sagasta y Arregui.

En el Zaragoza pocos distinguidos. — Afil.

SI ERES TRABAJADOR agrícola por cuenta propia, no olvides solicitar en el Instituto Nacional de Previsión el Premio de Natalidad a que tienes derechos, como los trabajadores por cuenta ajena, por cada hijo que te nazca.

SERVICIO DE LIMPIEZA PUBLICA

NUESTRA FINALIDAD ES SERVIR A USTED. COMUNIQUENOS, POR FAVOR, CUALQUIER ANOMALIA, QUE ENCUENTRE EN NUESTRO SERVICIO, O SUGERENCIAS QUE PUEDAN MEJORARLO, Y SE BENEFICIARA DE ESTA COLABORACION.

Escriba a la Empresa concesionaria. Apartado 416. Teléfono, 34 58 47. Jerez.

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

Don Manuel Mateos Mateos

Esposo que fue de la señora

Doña Isabel Reyes Zambrano

Falleció el día 18 de octubre después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P.

Sus amigos de la Bodeguita Miguel Cala (en la Coronación), RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a la misa que por su eterno descanso se celebrará hoy lunes a las 7,30 de la tarde en la parroquia del Perpetuo Socorro (Coronación), favor que agradecerán.

Jerez de la Fra., 30 de octubre de 1967. (Mod. 2)

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

Don Pedro Villanueva Tejero

Esposo que fue de la señora

Doña Ana Moreno Calderón

Falleció ayer, después de recibir los SS. SS.

R. I. P.

Su viuda; hijos, don Antonio, don José, doña Ana, doña Carmen, don Pedro y don Manuel; hijos políticos, nietos, hermana, sobrinos, primos y demás familia,

Ruegan a sus relaciones y amistades asistan a los sufragios que por su eterno descanso se celebrarán en la parroquia de San Rafael a las 12 de la mañana, y seguidamente a la conducción del cadáver.

El duelo recibe y despide en dicha parroquia.

Vivia: Higuera de la Corta.

Suplica: "Bar Perico", Campana, 28.

Jerez, 30 de octubre de 1967.

Ntra. Sra. del Pilar. Gral. Franco, 44. (M. 2)

AQUI, LA REGIONAL

Trebujena, a pesar de perder en su terreno, El Pilar y Puerto Real favoritos en los primeros lugares de los tres grupos respectivamente

Juventud, Sindicales y Plata consiguieron puntuar en sus salidas

El partido Roteña - Flamenco, fue suspendido 16 minutos antes de finalizar

Hubo una inesperada sorpresa en la sexta jornada del Campeonato Regional. Esta corrió a cargo del Trebujena, quien tras la brillante marcha que llevaba en lo que va de Liga, fue ayer sorprendido en su terreno por el animoso conjunto de Sindicales de Puerto Real, y pese a ello los trebujenenses siguen mandando, en el primer lugar de su grupo.

Una nueva suspensión. Esta aconteció en el choque Roteña-Flamenco, viéndose obligado el árbitro a dar por terminado el encuentro 16 minutos antes del tiempo reglamentario, cuando el marcador favorecía a los roteños por un gol a cero.

Robundo triunfo del Juventud en San José del Valle, logrando sumar dos positivos. También el Plata logró puntuar en su "salida", aunque de manera bastante pobre, ya que sólo empató en el Mundo Nuevo frente al Santiago.

En los demás partidos se registraron victorias locales y en los tres primeros grupos son, respectivamente, el Trebujena, Pilar y Puerto Real los equipos que se alzan como favoritos.

INESPERADA DERROTA DEL TREBUJENA TREBUJENA — (Corresponsal).

Trebujena, 1; Sindicales de Puerto Real, 2.

Mal partido de los locales que por primera vez han conocido la derrota en la competición después de su brillante palmarés de haber sumado cinco positivos. Ayer no estuvieron afortunados los trebujenenses y se vieron sorprendidos a última hora con una derrota.

En el primer tiempo los visitantes logran su primer gol por medio de Paquito, al recibir un medido pase de Cárdenas. En la continuación, Monreal consigue igualar la contienda, pero poco más tarde el extremo derecho visitante Arellano, aprovechando un fallo garrafa del portero local, consigue deshacer la igualada que supone el tanto de la victoria portorrealista.

Fueron Vela y Cabral los únicos que se salvaron del naufragio local. En las filas visitantes se distinguieron Luna, Santana, Paquito y Cárdenas.

Arbitró muy bien el gaditano Oliva.

Sindicales. — Luna; Corrobés, Nene, Santana; Peñero, Saldivar; Arellano, Paquito, Cárdenas, Eduardo y Enrique.

Trebujena. — Calvo; Luis, Vela, Pedro; Pepín, Ganfornina; Paquito, Sebastián, Cabral, Lolito y Monreal.

SIN HACER UN GRAN ENCUENTRO, EL PUERTO REAL GOLEO AL FOMENTO

PUERTO REAL. — (De nuestro corresponsal, "Angulo").

Puerto Real, 6; Fomento, 1. En la primera parte el Puerto Real se empeñó en practicar un juego aéreo, que no le va, y así su dominio resultaba infructuoso. A los 20 minutos, un mal entendimiento de la zaga local dio ocasión a Piñero II a adelantar la pelota a Toscano, que empalmó un buen tiro y batió a Santana.

Reaccionó el Puerto Real. Franco incurre en falta, la saca Quiñones y Yanko, de cabeza, desvia habilidosamente y pone el marcador en tablas.

Se llegó al descanso con 1-1, después de un primer tiempo anodino por parte local, pero en el ambiente reinaba confianza por la victoria.

A los 3 minutos Velasco burló a Pedro y, aunque centró

mal, la pelota llegó retrasada a Yanko, que desde fuera del área tiró bien y la introdujo en la red. Poco después Velasco sacó un córner y Lalo empalmó de cabeza, pasando el balón lamando el travesaño, como un obús.

A los 15 minutos, Yanko, forzado, centra alto y Velasco a placer, desmarcado, empalmó un buen tiro que vale el tercer gol.

Domina el Puerto Real insistentemente y a los 27 minutos Quiñones adelanta a Manolete, quien desde más de 30 metros larga un chutazo impresionante que se cuele por la escuadra.

En plena euforia local, un minuto más tarde, Yanko atrapa por la banda derecha una pelota muy difícil y Lalo, de buen cabezazo, consigue el quinto.

A los 35 minutos Franco incurrió en falta fuera del área; se formó la barrera y Sevillano largó un tiro parable a todas luces, pero se le coló al meta jerezano entre los pies.

A partir de entonces el Puerto Real se recreó demasiado en las jugadas; hombres como Sevillano y Quiñones, de clase indiscutible, abusaron de retención de pelota, mientras que Yanko superó en mucho actuaciones precedentes.

En resumen: el Puerto Real, sin jugar un gran encuentro, venció con holgura.

El Fomento luchó pero nos gustó menos que la pasada temporada, sobre todo, cuando el Puerto Real le dio la vuelta al partido, a partir del segundo gol, en que el meta Zayas, el defensa Pedro y el volante Franco cometieron incorrecciones. El mejor, Piñero I, seguido de Toscano y Joselito.

De los locales, en la segunda parte, los volantes Manolete y Quiñones, con Velasco, Yanko y Lalo.

El señor Guerra, de San Fernando, pitó mucho y su actuación no agradó.

Fomento: Zayas, Durán, Piñero I, Pedro, Franco, Alfonso, Piñero II, Toscano, Araujo, Gago y Joselito.

Puerto Real: Santana, Manolín, Barrios, Manolete, Quiñones, Velasco, Sevillano, Gómez, Lalo y Yanko.

VALIOSO TRIUNFO DEL JEREZ C. F.

Jerez C. F., 2; At. San Fernando, 0.

En el terreno de Santa Fe, el Jerez C. F. supo vencer a uno de los más peligrosos rivales que se le presentan durante el transcurso de la competición, por ello aunque el juego no fuera muy brillante, dada la corpulencia y el estre-

cho marcaje de los isleños, al final el claro resultado de dos a cero ha sido muy valioso para los chavales que prepara Rosado. En el primer tiempo se consiguió el primer tanto por medio del eficiente y batallador ariete Sánchez Vega.

En la continuación se intensificó el dominio por parte jerezana y Garrido, de oportuno cabezazo que envió junto a la cepa del poste, sentenció el resultado. Pudieron anotarse más goles los jóvenes filiales industrialistas cuando el gran interior Canicoba hizo dos jugadas geniales y por verdadera desgracia no las culminó en gol.

Sánchez Ruz, con autoridad e imparcialidad, realizó una labor formidable.

At. San Fernando: Barral; Bernal, Mante, Linares; Moreno, Falcón; Muriel, Montes, Collado, Gamero y Díaz.

Jerez C. F.: Salazar; Blas II, Romualdo, Juanín; Puerto, Carrillo; García-Pérez, Bernal, Sánchez-Vega, Canicoba y Garrido.

SE SUSPENDIÓ EL PARTIDO ROTEÑA - FLAMENCO

ROTA. — (Especial para HOJA DEL LUNES).

El partido comenzó con dominio alterno y a los 25 minutos de la primera parte el árbitro expulsó al jugador local Delgado por insultos hacia su persona. Y entonces los jugadores roteños se dirigieron violentamente hacia el colegiado pero éste parece ser que se mantiene inflexible en sus decisiones y ordena la reanudación del partido. Con empate a cero goles se llegó al descanso.

Cambió la decoración del juego en la segunda mitad y lo mismo ocurrió con la actuación del juez de la contienda quien algo atemorizado favorecía una y otra vez al bando roteño, hasta que éstos consiguieron su primer gol después que el mismo árbitro había señalado falta pero en el camino de su decisión se volvió atrás y señaló el centro del campo, concediendo el único gol. Era el minuto 34 y entonces los jugadores flamencistas se lanzaron contra el árbitro y éste ante su incapacidad se vio obligado a suspender el partido.

Poco después la versión personal del árbitro al redactar el acta era la siguiente:

"A los 25 minutos de la primera parte expulsé del terreno de juego al jugador de la Roteña, Emilio Delgado Hernández por dirigirse hacia mí diciéndome palabras insultantes.

A los 34 minutos de la segunda parte y como con secuencia del único gol del partido, los jugadores del Flamenco se vinieron hacia mí dándome alguno de ellos patadas en las espinillas y tobillos, no pudiendo mencionar a todos los jugadores por no verlos, pero entre ellos se encontraba el capitán Agustín García Andrades; por lo que tuvo que intervenir

la Guardia Civil y me vi obligado a suspender el partido después de haberlos invitados a jugar y seguir de la misma forma antes mencionada, siendo testigo de invitación el señor delegado de campo.

Tengo también que hacer constar la magnífica labor del jugador del Flamenco, Antonio Mendoza Román.

El resultado del partido hasta este momento era de Roteña, 1; Flamenco, 0. Firma el árbitro José María Zaldívar, de Puerto Real."

FACIL VICTORIA PILARISTA

El Pilar, 3; Jédula, 1.

En Santa Fe, El Pilar, tras realizar un magnífico y brillante primer tiempo, obtuvo una nueva victoria ante sus seguidores, en esta ocasión frente al potente conjunto del Jédula, clasificado actualmente en el tercer lugar de la tabla clasificatoria.

Se adelantaron los visitantes en el marcador a los cuatro minutos de juego con un gol del ariete Emiliano que sorprendió al meta Cambas. Reaccionaron de manera fulgurante los pilaristas y en seguida combinaron e hilvanaron perfectas jugadas hasta que Cuco en soberbio remate de cabeza, igualaba la contienda para que más tarde, Pacote cedería a Montero y éste a Caballero quien tras parar el balón con el pecho soltó un disparo impresionante a la media vuelta que valía el tanto que deshacía la igualada. Y por último el propio Caballero antes de llegar al descanso aprovechó una indecisión del portero y logró batirle por tercera vez.

En la continuación se con fió algo el bando local, y a pesar de esto tuvo cuatro claras ocasiones para haber aumentado la ventaja.

Arbitró bien el colegiado Arellano, aunque con el defecto garrafa de conceder el primer gol después de la indicación insistente de un fuera de juego por infracción de un delantero del Jédula.

Jédula: Guerrero; Fernando, Cárdenas, Calle; Pérez-Díaz, Sánchez; Mantellina, García-Vázquez, Emiliano, Jiménez y Salas.

El Pilar: Cambas; A. Jiménez, Pauqui, Pacote; Guerra, Quintana; Montero, Cuco, Beato, Caballero y Paco Cantos.

ACCIDENTADO PARTIDO EN PATERNA PATERNA DE RIVERA. — (Especial para HOJA DEL LUNES).

Rivera, 3; Florida D., 2. Marcó primero Barrera para los locales y poco después este jugador por agredir a un contrario, era expulsado. Más tarde empataban los del Florida por medio de Rojas y antes de llegar al descanso Antofñico, puso el marcador favorable a los visitantes.

En la segunda parte a los ocho minutos Pantoja propina dos fuertes puñetazos al colegiado quedando éste

sin conocimiento, por lo que el partido tiene que ser interrumpido durante varios minutos y seguidamente el colegiado expulsa al mencionado jugador. Desde este momento el juez de la contienda acomplejado por esta situación se muestra un tanto remiso en sus apreciaciones, cosa de lo que se aprovechan los locales para marear el tanto del empate por medio de Eldosain y finalmente Barea obtuvo el gol de la victoria.

Medinilla empezó bien su cometido pero después la antideportividad de algunos jugadores locales mermó un poco las posibilidades de seguir actuando con eficiencia.

Florida C. D.: Puerto; Menacho, Beltrán, Núñez; Lobato I, Camarena; Durán, Giráldez, Antofñico, Rojas y Marín.

Rivera: Gil; Bermúdez, Rojas, Dávila; Eldosain, Fernando; Barea, Díaz, Romero, Pantoja y Barrera.

GOLEADA AL TARIFA EN ARCOS

ARCOS DE LA FRONTERA. (Corresponsal). — Guadalete, 5; Tarifa, 1.

Uno de los mejores partidos que hemos visto de lo que va de temporada y merecida goleada del equipo local al equipo de Tarifa, quien traía fama de equipo difícil de batir.

Al minuto de comenzado el partido ya tenían los locales su primer gol, obra de Juan Manuel. Siguen minutos de dominio alterno y empate de los visitantes por medio de Málaga en el minuto 20. Reacción local y en el minuto 30, nuevo gol, esta vez de Real, que adelantó a los locales en el marcador. El último gol de esta primera mitad lo consigue Lozano al rematar de cabeza un centro de Palacios.

CLASIFICACIONES CAMPEONATO REGIONAL

Table with 10 columns: EQUIPOS, J, G, E, P, F, C, P, P, N. Group I results for Trebujena, Sindicales P., Flamenco, Roteña, Nautico, Jerez C. B., Mundo Nuevo, Rayo Sanluqueño, Dom Bosco, San Javier.

Table with 10 columns: EQUIPOS, J, G, E, P, F, C, P, P, N. Group II results for El Pilar, La Plata, Juventud, Jédula, El Torno, Florida D., Rivera, Vallense, Florida Industrial, Santiago.

Table with 10 columns: EQUIPOS, J, G, E, P, F, C, P, P, N. Group III results for Puerto Real, Jerez C. F., At. San Fernando, Hércules S. F., Santo Domingo, Chiclanero, Sindicales C., Balón, Fátima, Fomento.

En la continuación asistimos a un gran festival de fútbol por parte local y a los 19 minutos, Real, de un precioso remate de cabeza obtuvo el cuarto. Y finalmente a los 35 minutos en brillante jugada individual de Jiménez I, los arcenses sentenciaban el resultado con el cinco a uno.

Arbitró bien Gutiérrez Cruz, Tarifa: Vale; Valencia, Fe-de, Diéguez; León, Paquito; Vela, Manzano, Málaga, Antofñico y Pepín.

Guadalete: Rosado; Juan Manuel, Jiménez I, Garrido; Padilla, Manchego; Palacios, Vega I, Lozano, Real y Fernando.

ROTUNDA VICTORIA DEL JUVENTUD «A DOMICILIO»

SAN JOSE DEL VALLE. — (Servicio especial para HOJA DEL LUNES).

Vallense C. F., 0; Juventud C. D., 4.

Magnífico partido del Juventud que en la mayor parte del encuentro arrolló materialmente a su oponente.

Salvo en los minutos iniciales que atacaron los vallenses algo atropelladamente, el Juventud se impuso con autoridad, aunque el terreno de juego estaba muy difícil para practicar buen fútbol.

En el minuto 44, Chiquete, desde fuera del área, aprovechando una buena combinación de todos los delanteros, lograba perforar la meta defendida por Román.

Este solitario tanto con que terminó la primera parte, no reflejó el juego de los visitantes, que merecieron elevar la cuenta de goles, no contabilizados por la buena actuación del portero del Vallense.

En el segundo tiempo, en

(Pasa a la última página)

A Manuel Alvarez "El Bala" le ha sido amputada la pierna derecha

La operación ha tenido lugar a los dos meses justos de sufrir la grave cornada en San Sebastián de los Reyes

Ten cuidado... la luz del flash... no te acerques...

Estas son las primeras palabras pronunciadas por el ex matador de toros Manuel Alvarez "El Bala" en su habitación del Sanatorio de Toreros, pocos minutos —media hora más o menos— después de haber sufrido la amputación por el tercio medio inferior de la pierna derecha, en el quirófano de la benéfica entidad. Eran palabras dirigidas al fotógrafo que se acercaba a su cama en una oscura habitación, iluminada tan sólo por el dolor de una

esposa y una leve lucecilla que prestaba tinieblas al aire.

El valiente torero de Sevilla había entrado en el quirófano a las cinco de la tarde —¿cuántas veces el drama taurino recuerda el lorquiano poema?— para abandonarlo a las seis y veinte minutos. En esos dramáticos 80 minutos acababa de golpe una ilusionada carrera taurina, que realmente había finalizado a las seis de la tarde del pasado 27 de agosto en la plaza de toros de San Sebastián de los Reyes, cuando un pitón le destrozó 25 centímetros de vida, arteria femoral, venefemoral y nervios incluidos.



"El Bala" con su esposa, minutos después de su intervención (Foto Cifra).

El miércoles, festival taurino en Sanlúcar

Hay gran ambiente en Sanlúcar en torno al festival taurino que tendrá lugar el próximo día 1 de Noviembre fiesta de Todos los Santos.

Cosa lógica si pensamos que al aliciente primordial de su fin se une de una forma definitiva para todos los aficionados el acierto de su organización, con un plantel de diestros y ganaderías que han de dar satisfacción a todos.

El logro en principio no deja de ser un éxito al conjuntar en un mismo cartel un magnífico trío de matadores de toros de la categoría de Manolo Vázquez, artífice del puro toreo sevillano que al parecer hace sus pinitos para su próxima reaparición; Miguel Mateos "Miguelín" tras una temporada de consagración definitiva y el matador de toros Angel Teruel que salido este año pisa fuerte en el escalafón taurino. Otro trío de novilleros de gran cartel igualmente, tales como Miguel Márquez la figura novilleril de la temporada siendo el máximo cortador de trofeos. El valiente diestro de Sanlúcar, Luis Gómez Chaleque" y la evidencia palpable de figura que representa el Marismeño, chaval que este año iniciará su vida novilleril y que tarde a tarde en todas partes ha ido alzando su arrolladora personalidad.

Y como colofón una sensacional pareja de rejoneadores. Nada menos que los dos hermanos Peralta que cada uno en un toro pondrán de manifiesto su indiscutible arte que tanta fama les diera como jinetes y rejoneadores cimeros.

Tanto es el ambiente despertado por este festival que son innumerables las peticiones de entradas para asistir el mismo de fuera de la población y en las taquillas abiertas la afluencia es incesante por lo que se prevé un lleno completo en la plaza del Píno.

TODO BIEN

El doctor don Juan Olagübel, traumatólogo del Sanatorio de Toreros, con su ayudante el doctor don Manuel García Torres, el anestesista señor Ferrer y el analista don Eladio Calero han trabajado durante la hora y veinte minutos de la blanca sala. Hoy no había periodistas en la puerta ni en el interior del quirófano. Los doctores precisaban tranquilidad y la tuvieron. "El Bala", según nos cuentan, entró "superio" en el quirófano. En el dolor, tam-

bién tiene el lenguaje taurino el suyo.

En el Sanatorio hay un silencio sangriento y hay pocos toreros tendidos. En el corredor principal hay pocas personas. En la "Sala Vicente Pastor", un matador de toros ha dejado de serlo. Fue por culpa de aquel derecho cortado de raíz por el pitón diestro de "Gallito", aquel toro marcado con el número 69 que se llevó consigo una plución sangrante. Suena el teléfono. "Si, por el tercio inferior... esta tarde... ahora está bien..."

Dos meses justos de aquella cornada han sido precisos para que el estado del torero pudiera resistir la amputación. Dos meses de dolor, de esperanza, rota ahora por la verdad de la ciencia. La extrema gravedad se había prolongado mucho tiempo. El cuadro médico del Sanatorio ha luchado, y triunfado, por la vida de este hombre de 34 años, que tiene tres hijos y una amantísima mujer que no se ha separado de la cabecera de la cama de su esposo desde aquel fatídico 27 de agosto. Ella, Teresa Marzal, ya no pasará en vela las noches de los sábados, ya no tendrá miedo los domingos por la tarde. Su esposo estará con ella. Ya no habrá mozo de espadas, ni apoderado. Ni sueño de torear en Sevilla, su Maestranza.

UNA FOTOGRAFIA

Desde un burladero del callejón del coso de San Sebastián de los Reyes, un fotógrafo de Prensa hizo la foto del año. Por su oportunidad y por las consecuencias de la cornada. El diestro aparecía materialmente embutido en el cuerno. No se le ve la cara. Sólo las piernas, calzadas con las últimas zapatillas toreras de su vida. Ya no volverían a pisar la arena. En el Sanatorio oímos, una vez más, que la cornada fue similar a la sufrida por Manolete en Linares. "El Bala" se ha salvado. El "Monstruo" murió de madrugada.

No le hemos preguntado nada a Manuel Alvarez. Nos ha mirado y en el fognazo del flash —cuidado con la luz...— hemos visto sus ojos brillantes. Está muy pálido, pero nunca podíamos suponer que tuviera esa formidabile resignación, ese maravilloso valor fuera de los ruedos donde se hizo torero a fuerza de coraje, de pundonor. Cuarenta minutos después de su operación "El Ba-

Accidentada corrida de fin de temporada en Madrid

Resultaron heridos dos banderilleros y José Mata

MADRID, 29. (Cifra).— Fin de temporada taurina en la Monumental. Se lidió un novillo de don Pío Tabernero de Vilvis por el rejoneador don Manuel Vidrie y dos toros de José Benítez Cubero, dos de El Pizarral y dos de Miguel Zaballos.

José Mata en su primero, valiente; aparatosa voltereta. Mató de una estocada y descabello al cuarto golpe. (Ovación y vuelta al ruedo). En el otro estuvo valeroso y mató de cinco pinchazos y descabello al primer golpe. (Silencio).

John Fulton —que confirma alternativa— al primero lo mató de cuatro pinchazos, estocada y descabello. (Silencio). En el otro dos medias estocadas y un intento de descabello. El toro se echa y remata el puntillero. (Silencio).

Luis Navarro —que también confirma alternativa— al primero tres pinchazos y descabello al tercer intento. (Silencio). En el otro también puso voluntad. Estocada corta. (Silencio).

El rejoneador Manuel Vidrie clavó dos rejones de muerte, uno bajo y otro en su sitio, de los que dobló el novillo. (Ovación, una oreja y vuelta).

Manolillo de Valencia, que había de banderillar los seis toros de lidia ordinaria, sólo pudo banderillar cuatro, porque resultó cogido a la salida de un par en el cuarto.

En la enfermería de la plaza fueron asistidos:

El banderillero Luciano Briccio de contusiones en región maleolar externa, del lado de-

recho y otra en región perineal anterior, de pronóstico reservado.

Manolillo de Valencia, de contusiones con erosión en región frontal y puntazo corrido en hipocondrio derecho, con contusión abdominal, de pronóstico reservado.

José Mata de puntazo corrido en cara externa de pierna derecha y otro en región posterior derecha del tórax, leve.

Los toros de lidia ordinaria pesaron en vivo 528, 532, 461, 485 530 y 552 kilos, respectivamente.

La corrida duró cerca de tres horas.

COGIDA DE UN ESPONTÁNEO

TOMELLOSO, 29. (Cifra).— Novillada final de temporada con reses de Arturo Rey, de Carmona (Sevilla). El tercero, brocho y todos buenos pero sin fuerza.

Antonio García Utrilla dos pinchazos y estocada. (Silencio). En el otro, pinchazo. (División de opiniones).

Luis Barceloná pinchazo y entera desviada. (División de opiniones). En el otro, estocada. (Oreja discutida). En su primer bicho se arrojó al ruedo un espontáneo que fue cogido. Su nombre es Antonio Caballero García, de Linares, y sufre herida punzante en tercio superior muslo izquierdo, cara interna, de cinco centímetros. Carácter leve.

José Luis Calatraveño estocada. (Dos orejas y rabo, con vuelta). Al otro estocada. (Dos orejas y vuelta).



Plaza de Toros de Sanlúcar

GRANDIOSO FESTIVAL TAURINO

CON MOTIVO DE LA FESTIVIDAD DE TODOS LOS SANTOS

Patrocinado por el Excmo. Ayuntamiento a beneficio de las Escuelas y obras asistenciales de la Hermandad de Ntra. Sra. de la Caridad (Patrona de Sanlúcar).

Miércoles, 1 de noviembre de 1967

Con permiso de la Autoridad y si el tiempo no lo impide, se lidiarán 8 NOVILLOS-TOROS, 8

donados para este fin por los ganaderos siguientes:

Concha y Sierra de Pareja Obregón, Excmo. Sr. Marqués de Villamarta, Herederos del Excmo. Sr. Conde de la Corte, D. Javier Moreno, D. Manuel Camacho, D. Manuel Alvarez y Hermano, D. Manuel Pío Halcón y D. Andrés Sánchez Pastor y Herederos de D. Felipe Bartolomé.

con la actuación de los matadores, rejoneadores y novilleros siguientes:

MANOLO VAZQUEZ
Miguel Mateo MIGUELIN
ANGEL TERUEL
D. ANGEL PERALTA
D. RAFAEL PERALTA
Luis Gómez CHALEQUE
MIGUEL MARQUEZ
y Julio Vega "El Marismeño"

Con sus correspondientes cuadrillas

EL FESTIVAL EMPEZARA A LAS 3,45 DE LA TARDE

AMERICANO

DE 30 AÑOS DE EDAD, DESEA ASOCIARSE CON COMPANIA ESPAÑOLA DE VENTAS AL DETALLE O AL POR MAYOR O DE SERVICIOS. TIENE SIETE AÑOS DE EXPERIENCIA CON IMPORTANTE INSTITUCION FINANCIERA. DISPUESTO A INVERTIR UNA SUMA MODERADA EN EL NEGOCIO. PERSONAS INTERESADAS ESCRIBAN A W. PATTERSON, C/O BOX 6218, NASSAU, BAHAMAS.

Hoy se cumple el XXXI aniversario de la fundación de Auxilio Social

A las 10:30 de la mañana, función religiosa en San Miguel

Durante todo el día se celebrarán actos diversos en los Centros de la Institución en Jerez

En la misma medida que la grandeza de la paz española se va proyectando a lo largo y a lo ancho del solar patrio, con una luminosidad y un enraizamiento en el corazón de las nuevas generaciones, la efemérides fundacional de Auxilio Social se

hace cada vez más señera y penetrante. Quizás sea la paz y el desarrollo, quizás la proyección de un humanismo nuevo en la España nacida al calor de un Movimiento de unidad y solidaridad, la que nos haga ver con mayor claridad la grandeza de una obra nacida en los pasos difíciles de una nación que tomaba nuevos rumbos por los caminos del progreso, la unidad y la paz.

Hoy, en este clima maravilloso, donde el cuerpo social nacional goza del más luminoso presente y del más esperanzador futuro, Auxilio Social, después de 31 años de servicio a la Nación, se nos presenta con ese vigor, con esa personalidad que encierran en sí todas las sobras que nacieron a la luz de la doctrina del fundador de nuevo estilo de vida y de acción. Auxilio Social cumple hoy 31 años de existencia. Tras de sí una estela sutilísima de valores humanos y sociales puestos al servicio de la paz y el progreso de un país. Una obra que a través de los servicios asistenciales que viene prestando a la sociedad, preferentemente en la formación y asistencia a la población infantil, nos ofrece la muestra permanente y cierta de la grandeza de un ideal y de la entrega de unos hombres y mujeres que dieron todo su entusiasmo al servicio de una causa. Al servicio de una causa de paz y progreso.

Por ello, para conmemorar adecuadamente esta entrega, Auxilio Social ha querido hoy en este XXXI aniversario de su fundación celebrar una solemne función religiosa para dar gracias a Dios por las bondades concedidas a lo largo de la existencia de la Obra. Esta función, a la que asistirán todas las instituciones de la Obra de Auxilio Social en Jerez, se celebrará en la iglesia parroquial de San Miguel, a las 10:30 de la mañana.

Posteriormente y junto a esta nota de acendrado espíritu religioso, la jornada se revestirá de tintes de alegría y de gozo. En todos los centros de la Obra en Jerez se celebrarán diversos actos.

(Grabado Archivo)

MADRID, 29. (Cifra). — Al llegar a España desde mi patria, en vuelo de dos horas, he comprendido lo pequeña que se ha vuelto Europa. ha manifestado esta tarde el ministro federal alemán de Finanzas, doctor Franz Josef Strauss, en la sala de periodistas del aeropuerto de Barajas poco después de poner pie en Madrid, donde invitado por la Cámara de Comercio Alemana permanecerá hasta el próximo martes.

"Aunque no sea invitado del ministro de Hacienda español —prosiguió el señor Strauss— he de expresarle mi gratitud al venir a recibirme a este aeropuerto".

Además de don Juan José Espinosa San Martín, acudieron a recibir al ministro alemán, el embajador de su país en España, señor Helmut Allart; el subsecretario del Tesoro español, señor Latorre Segura, y otras altas personalidades del Ministerio de Hacienda y de la Misión diplomática alemana.

El doctor Strauss ha sido uno de los más jóvenes políticos de Alemania Occidental. Seguidor del ex canciller Adenauer, con él y con Von Brentano fundaron la Unión Cristiano Demócrata, el mayor y más influyente grupo político de la postguerra en Alemania. Ha desempeñado, durante su activa vida política, y en diferentes Gobiernos, varias carteras ministeriales entre las que se cuentan los Ministerios de Energía Atómica y de Defensa.

Otros datos que configuran su personalidad son que nació de padre carnicero, en Munich el año 1915. En su ciudad natal cursó sus primeros estudios y se graduó en lenguas clásicas, leyes y filosofía. En Baviera, su patria chica, ha realizado principalmente su carrera política y desde ella, de otra parte, saltó a la primera línea política de Alemania Federal. También le caracteriza su idea europeísta que, insistentemente, le ha llevado a proclamar la necesidad de unir a los pueblos europeos.

Campeonato Regional

(Viene de la página 10)

el minuto 17, Cuchicha eleva el marcador a 0-2 en una jugada que coronaría su constante entrega y buen fútbol, que desconcertaba continuamente a los jugadores contrarios.

Los nervios se sueltan un poco por parte del Vallense y hacen algunas jugadas muy duras, que son cortadas acertadamente por el árbitro del encuentro, señor Ruz. En el minuto 20, Rivas entra alevosamente a Luján, que le replica, siendo expulsados ambos jugadores.

Sigue la presión del Juventud, y en el minuto 31, Antónito, de cabeza, remacha una falta sacada por Cuchicha, que vale el 0-3.

En el minuto 44, Cristi logra burlar a cuantos contrarios se le interponen y marca un gol precioso, último de la serie con que terminó el partido.

A las órdenes del colegiado señor Ruz, que hizo un arbitraje perfecto y con autoridad, los equipos se alinearon de la forma siguiente:

Juventud C. D.: Montero; Gandulla, Macías, Sánchez; Manolín, Luján; Conejo, Chiquete, Antónito, Cuchicha y Cristi.

Vallense C. F.: Román; Corrales, Flor, Muñoz; González, Rosa; Rivas, Jaime, Jiménez, Ramírez y Andrés.

EL PLATA SOLO PUDO EMPATAR CON EL SANTIAGO

Santiago, 1; La Plata, 1. El conjunto santiaguista se presentaba como víctima en este encuentro y sacando a relucir un gran entusiasmo llegó a superar en muchos instantes del encuentro al potente conjunto platense. Marcaron primero los del Santiago por medio de Lucas al chutar formidable-

... Y PUNTO FINAL —POR MI PARTE— A "EL NUEVO CINE"

(Desde Madrid escribe: A. DAROCA BRUÑO)

Estoy de acuerdo con mi compañero Antonio Arias en la lógica que le asiste al pedir profesores que nos enseñen algo de cine; así no llegaríamos a confundir "el enfoque psicológico y el planteamiento del problema" que hace Ingmar Bergman en todas sus películas con los puntos de vista de Polanski o Paolo Pasolini, puesto que se ve claramente que no existe ningún punto de contacto en la forma de hacer cine de estos tres directores.

También estoy totalmente de acuerdo con que un tanto por ciento bastante elevado —por desgracia— del público que acude a esta clase de proyecciones cinematográficas va empujado por la "atrayente sugestividad" de lo nuevo y de lo distinto.

Estoy, como no, de completo acuerdo con que en España no se han desarrollado lo suficiente los "cine-forum", ni se ha educado al público que asiste a diario a los cines y, desde luego, es muy ardua la tarea de enseñar a ver este cine que está totalmente en auge; pero a título informativo diré que en Madrid ya existen institutos dedicados sólo y exclusivamente a la formación y educación de los menores para predisponerlos a ver buen cine, más un sin fin de cine-clubs, con sus respectivos directores, sus coloquios, etc., esparcidos por todo el casco urbano de la ciudad y por todos los colegios mayores universitarios con el fin primordial de coadyuvar a la educación popular.

Pero, sin embargo, tengo que hacer algunas consideraciones de las que discrepo totalmente de A. Arias. Es lógico pensar, que si bien ese tanto por ciento es atraído por la novedad, también hay que ver en él una predisposición especial hacia lo que nos viene de bueno —y no sólo de nuevo— porque nuevos son todos los estrenos, pero indudablemente muchos andan muy lejos de ser buenos.

Por otra parte hay una contradicción en el artículo "El nuevo cine y el público de siempre" de la semana pasada. Si hay un público que sólo se siente atraído por lo nuevo, ¿cuál es la razón que le impulsa a ello? Sólo encuentro una contestación: que lo anterior no les llena, que este público está ya prácticamente cansado de los tópicos diarios, de las comedietas de Doris Day, y también —por qué no— de las clásicas películas del Oeste, aunque las encabece Gary Cooper con su "Solo ante el peligro".

Y el cine es espectáculo sólo en cuanto unas personas presencian unas imágenes que las tienen delante, tal y como pueda ser la televisión o el teatro. Pero en todos los casos el cine ha de ser algo más que espectáculo; debe ser medio informativo y formativo en la mayoría de los casos, aunque algunas veces se convierte en deformativo; pero nunca la finalidad del cine ha debido ser —aunque de hecho ha sido— la de sólo divertir, sino la de enseñar. ¿O es que somos tan simples y tan amorfos para que "nuestra alma nunca sienta complejos"? Si nuestra vida está solucionada —al menos en sus puntos esenciales—, ¿cómo podemos perder dos horas sabiendo —como sabemos— todos los problemas por solucionar que existen al lado de nuestras narices? Alguien, desde luego, me llamará el hombre de los problemas y por lo tanto "el triste", pero no, nuestras alegrías tienen que consistir en la ayuda y compenetración con los demás.

He creído entender, a lo mejor equivocadamente, que mi compañero de oficio parece estar a gusto con este espectáculo de diversión parecido a la España de "charanga y pandereta" que criticara Antonio Machado en sus poemas. Triste realidad sólo achacable al cine comercial impuesto en todas las provincias y ciudades —tomando a nuestro Jerez como base de ejemplo—. Pero es que mientras el cine sea negocio económico para unos pocos señores y no sea negocio intelectual para otros muchos, nunca arreglaremos nada.

Y quiero poner punto final por mi parte a este vastísimo tema, como el título ya señala. Desde luego es preciso crear escuelas y que todos los españoles empecemos a ir a ellas para aprender esas difíciles asignaturas que se podrían titular "de lo moral" o "de lo social", por ejemplo, porque no todo se arregla llamando en seguida pecaminosas a las minifaldas, ni llamando irrisorio, como yo mismo hice en una ocasión, al paupérrimo sueldo base de los obreros españoles. Hay algo más, debajo y detrás, de todas estas cosas. Lo malo es eso, que no las hemos aprendido, porque muchas veces no sabemos aprenderlas o porque no interesa salir de lo divertido, porque para qué nos vamos a meter en complicaciones y más si son de los demás? ¿No es verdad que esto pasa así, amigo Arias?

Sesenta y tres muertos en las inundaciones en Argentina

BUENOS AIRES, 29. (Efe). Según declaró el jefe del comando de emergencia para la zona del gran Buenos Aires, general Delfor Otero, la "operación inundación", demandó ingentes esfuerzos y

que lamentablemente, el saldo de muertos asciende a 63, mientras que el número de desaparecidos se eleva a los cincuenta.

Durante los trabajos de rescate, control militar, alimentación, alojamiento y reintegro al hogar de los damnificados, se movilizó gran número de oficiales y soldados.

Señaló que las pérdidas ocasionadas por la catástrofe alcanzan miles de millones de pesos. Calcula en cerca de 250.000 el número de personas auxiliadas y agregó que actuaron 12.500 voluntarios en 387 centros de evacuación y 1.200 en el comando, lo que hace ascender a 20.000 entre civiles y militares los efectivos que tomaron parte en la tarea.

CON EL ESCAPE LIBRE usted ataca la salud de todos y ensucia la ciudad. Llevando el motor bien reglado, lo evitará.

EL TIEMPO QUE HARA HOY

Se mantendrá el régimen de precipitaciones en forma de chubascos sobre el litoral cantabrio, con vientos moderados o flojos del Noroeste. Habrá abundante nubosidad de estancamiento en las laderas nortes de

Vuelve la bandera mejicana a El Chamizal

CIUDAD JUAREZ (Méjico). 29. (Efe). — En el curso de una solemne ceremonia fue izada ayer la bandera mejicana en el territorio de "El Chamizal" que ha sido devuelto oficialmente a Méjico por los Estados Unidos, después de una disputa que duró cincuenta años.

Después de la ceremonia fueron retiradas las vallas de alambre que delimitaban la frontera entre ambos países, y las autoridades norteamericanas entregaron a las mejicanas las llaves de todos los edificios, que pasaron a poder de los mejicanos, previo el pago de su valor.

La entrega oficial al presidente de la República Mexicana, Gustavo Díaz Ordaz, la efectuó el presidente de los Estados Unidos, Lyndon B. Johnson a las 20.00 (hora española).

Falleció en Dublín la condesa de Pradera

SAN SEBASTIAN, 29. (Cifra). — Noticias llegadas a esta capital dan cuenta de que ha fallecido hoy en Dublín doña María Ortega Tercero, condesa de Pradera, viuda de don Víctor Pradera, el ilustre tribuno español y madre del actual embajador de España en Irlanda, don Juan José Pradera. La finada gozaba en esta provincia de generales simpatías.

Duvivier muere en accidente

PARIS, 29. — El conocido cineasta Julien Duvivier ha resultado muerto esta noche en un accidente de automóvil, en la "Chausse de la Muette", cerca del bosque de Bolonia de París.

Su automóvil chocó contra otro en el que se encontraba el ministro de Estado encargado de la investigación científica, Maurice Schumann que resultó ileso. —Efe.

Hussein llegó a Bonn

BONN, 29. (Efe-Reuters). — El rey Hussein de Jordania ha llegado a esta capital, procedente de París, para efectuar una visita oficial de dos días en que mantendrá conversaciones con el Gobierno germano-occidental sobre la crisis del Oriente Medio y el problema de la ayuda a los refugiados.

NUEVO BOMBARDEO SOBRE EL NORTE DE SAIGON

SAIGON, 29. (Efe-Upi). — Las tropas norteamericanas han dado muerte a 117 soldados del Vietcong y nortvietnamitas en el curso de una cruenta batalla librada cerca de la frontera con Camboya, en pleno Cauchal, a 120 kilómetros al norte de Saigón.

El comienzo de la batalla tuvo lugar en el momento en que tomaba tierra en el aeropuerto de Son Nhut el avión en que viajaba el vicepresidente norteamericano Hubert Humphrey para asistir a la toma de posesión oficial del presidente electo survietnamita, Nguyen Van Thieu.